Техническое Задание:

Разработать конструкцию модульного двухэтажного дома площадью 71м2, состоящего из 6 модулей, террасы и объединяющей сборной крыши.
- разработать металлический каркас модулей по типу бытовых вагонов с узлами объединения между собой. Модули должны укладываться в габарит перевозки автомобильным транспортом;

- разработать конструкцию стен из СИП панелей или предложить более оптимальный вариант. Определить толщину полов, стен, перегородок и перекрытий. Показать узлы соединений между собой и с металлическим каркасом;

- определить конструкцию фасада;

- разработать сборную крышу, сделанную по каркасной технологии с мягкой черепицей. Секции крыши шириной 1.0-1.5м. Проработать узлы объединения секций крыши между собой и с металлическим каркасом модулей. Внутренняя сторона крыши должна являться потолком второго этажа; Секции крыши должны укладываться в габарит перевозки и обеспечивать быстроту сборки;
Требования к проекту:

- проект должен быть разработан в концепции BIM проектирования;

- проект должен содержать все раскладки и подсчеты материалов так, чтобы можно было быстро посчитать стоимость материалов;

- при конструировании учитывать габаритные размеры строительных материалов и оптимальное их использование (безотходное производство);

- исходные материалы в формате программы должны передаваться заказчику;

Исходные данные:

- эскизная модель в архикаде;

- описание концепции проекта;

- эскизы интерьера
Для общего понимания задачи:

Общий вид.
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Планировка 1 этажа.
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Планировка 2 этажа.
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