1. Объект, подлежащий сносу - здание сложной формы в плане, переменной этажности, состоит из 4-х блоков, разделенными антисейсмическими швами шириной 200мм.
- блок 1 - 54,00х14,20; 3 этажа
- блок 2 – 12,00х12,80, 3 этажа
- блок 3 – 53,80х9,80, 3 этажа
- блок 4 – 21,00х16,70, 2 этажа
Высота от пола 1-го этажа до верха крыши в коньке 1 блока-11,95м; 3 блока-14,65м; 4 блока-11,60м; 2-го блока-8,55м.
Над блоком 1;3;4 расположен холодный чердак.
В блоке 1;2;3 расположен подвал-в осях 12-24/А-Ж
2. Конструктивная схема здания. Основные несущие конструкции:
-фундаменты -ленточные, сборный ж/б
-стены –шлакобетонные блоки
-перекрытия, покрытие -деревянные; сборный ж/б
-перегородки- шлакобетонные блоки
-лестница- сборные ж/б, 2-х маршевые
-кровля –скатная по деревянным стропилам, с холодным чердаком (1;3;4 блок) на 2-м блоке-плоская, совмещенная по сборным ж/б плитам перекрытия.
3. В проекте должны быть предусмотрены  решения:
- по сносу (демонтажу) данного объекта,
-по складированию, вывозу и утилизации мусора после демонтажа
-учтен полный перечень мероприятий по планировке земельного участка.
 Разборку объекта (демонтаж) предусмотреть без учета сохранности демонтируемых материалов. Обломки обрушения по мере их образования максимально использовать для засыпки подвальных помещений, остатки строительного мусора подлежат вывозу со строительной площадки с последующей утилизацией.


Состав, содержание  разделов проектной документации, должны быть выполнены в соответствии со следующими  требованиями:
-Постановлением Правительства Российской Федерации от 16 февраля 2008 № 87 «О составе разделов проектной документации и требования к их содержанию»
-МДС 12-46.2008 «Методические рекомендации по разработке и оформлению проекта организации строительства, проекта организации работ по сносу (демонтажу), проекта производства работ.
-Градостроительным Кодексом РФ и другим действующим нормативно-правовым документам
- ГОСТ Р 21.1101-2013 «Система проектной документации для строительства. Основные требования к проектной и рабочей документации». При проектировании руководствоваться всеми необходимыми нормативными документами, действующими на момент проектирования.
 
Состав документации должен обеспечивать проведение работ ПОР по демонтажу объекта в полном объеме.  Проект организации работ по демонтажу объекта капитального строительства" должен содержать:
	                                     в текстовой части


а) основание для разработки проекта организации работ по сносу или демонтажу зданий, строений и сооружений объектов капитального строительства;
б) перечень зданий, строений и сооружений объектов капитального строительства, подлежащих сносу (демонтажу);
в) перечень мероприятий по выведению из эксплуатации зданий, строений и сооружений объектов капитального строительства;
г) перечень мероприятий по обеспечению защиты ликвидируемых зданий, строений и сооружений объекта капитального строительства от проникновения людей и животных в опасную зону и внутрь объекта, а также защиты зеленых насаждений;
д) описание и обоснование принятого метода сноса (демонтажа);
е) расчеты и обоснование размеров зон развала и опасных зон в зависимости от принятого метода сноса (демонтажа);
ж) оценку вероятности повреждения при сносе (демонтаже) инженерной инфраструктуры, в том числе действующих подземных сетей инженерно-технического обеспечения;
з) описание и обоснование методов защиты и защитных устройств сетей инженерно-технического обеспечения, согласованные с владельцами этих сетей;
и) описание и обоснование решений по безопасным методам ведения работ по сносу (демонтажу);
к) перечень мероприятий по обеспечению безопасности населения, в том числе его оповещения и эвакуации (при необходимости);
л) описание решений по вывозу и утилизации отходов;
м) перечень мероприятий по рекультивации и благоустройству земельного участка (при необходимости);
н) сведения об остающихся после сноса (демонтажа) в земле и в водных объектах коммуникациях, конструкциях и сооружениях; сведения о наличии разрешений органов государственного надзора на сохранение таких коммуникаций, конструкций и сооружений в земле и в водных объектах - в случаях, когда наличие такого разрешения предусмотрено законодательством Российской Федерации;
о) сведения о наличии согласования с соответствующими государственными органами, в том числе органами государственного надзора, технических решений по сносу (демонтажу) объекта путем взрыва, сжигания или иным потенциально опасным методом, перечень дополнительных мер по безопасности при использовании потенциально опасных методов сноса;
в графической части
п) план земельного участка и прилегающих территорий с указанием места размещения сносимого объекта, сетей инженерно-технического обеспечения, зон развала и опасных зон в период сноса (демонтажа) объекта с указанием мест складирования разбираемых материалов, конструкций, изделий и оборудования;
р) чертежи защитных устройств инженерной инфраструктуры и подземных коммуникаций;
с) технологические карты-схемы последовательности сноса (демонтажа) строительных конструкций и оборудования.
Проектно-сметная документация на демонтаж здания школы-интерната по адресу: г. Елизово, ул. Ленина 18/20 должна соответствовать следующим требованиям:
а) реализация достижений науки и техники;
б) экономическая эффективность использования бюджетных средств;
г) соответствие требованиям охраны окружающей среды, требованиям взрыво- и пожаробезопасности объекта.
Проектирование необходимо  выполнить с учетом действующих строительных норм и правил, местных климатических условий, сложившейся ситуации, действующего природоохранного законодательства, санитарно-гигиенических и других норм, действующих на территории Российской Федерации, предъявляемых к данному виду работ. 
