Приложение № 1 к информационной карте 
документации об аукционе в электронной форме
ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ

Разработка рабочей документации на ремонт помещений 3-го этажа административного здания, расположенного по адресу: г. Челябинск, пр. Ленина,55а

Технические характеристики помещений здания:

· этажность – 16 этажей, в том числе подземный этаж (подвал);

· здание каркасного типа из монолитного железобетона;

· нижний пояс высотой 0,95 м наружных стен выполнен из пенобетона, частично из красного керамического полнотелого кирпича, с заполнением оконных витражей из алюминиевых конструкций с однокамерными стеклопакетами;
· перекрытие: монолитный железобетон

· размеры в осях 1-5/А-Д 21,600×24,920 м;

· площадь помещений – 463,5 м²;

· ориентировочное число рабочих мест – 30-50 ед.

Требования к составу проектной документации:

· пояснительная записка (ПЗ);

· проект организации строительства (ПОС);

· архитектурные решения (включая конструктивные и объемно-планировочные решения) (АР или АС);

· система водоснабжения и канализации (ВК);

· система вентиляции и кондиционирования (ОВК);

· электроосвещение внутреннее (ЭО);

· система охранного телевидения (СОТ) , автоматическая пожарная сигнализация, СОУЭ (ОС);

· системы связи (СС);

· структурированная кабельная система (СКС)

· сметная документация должна быть составлена ресурсным методом в текущем уровне цен по ТСНБ-2001 Челябинской области (в актуальной редакции) в соответствии с Постановлением Министерства тарифного регулирования и энергетики Челябинской области (СМ);

· стадия проектирования – рабочая документация.

Основные требования к проектным решениям:

· конструктивные решения должны отвечать современным требованиям технологичности в соответствии с действующими нормами и правилами;

· предусмотреть в разделе ЭО аварийное освещение;

· предусмотреть замену  системы ХГВС с установкой прибора учёта воды. Материал трубопровода ХГВС – труба  оцинкованная  ВГП ГОСТ 3262-75, в местах подключения санитарно-технического оборудования предусмотреть установку запорной арматуры;

· материал трубопровода водоотведения – полипропилен;

· предусмотреть прокладку новых распределительных сетей от точки ввода электрического кабеля  с установкой прибора учёта электроэнергии;

· в системе электроснабжения предусмотреть разделение на группы: розеточная, компьютерная, освещение и кондиционирование;

· предусмотреть электрические испытания и измерения смонтированной устанвоки в сметной документации;

· предусмотреть оснащение помещений адресной системой пожарной сигнализации с  подключением к существующей системе административного здания согласно действующим нормам и правилам пожарной безопасности, а также экспликации помещений;

· предусмотреть организацию рабочих мест кабельными линиями (ЛВС, телефонии), необходимые коммуникационные узлы на этаже, аппаратную комнату для размещения оборудования связи, наличие активного и пассивного оборудования, АТС; обеспечение оборудования источниками бесперебойного питания и заземлением;

· предусмотреть тестирование СКС;

· предусмотреть установку 5-ти цветных IP видеокамер с функцией день/ночь для контроля зон здания; 

· предусмотреть установку 8 канального IP видеорегистратора, источника бесперебойного питания и видеомонитора в помещении серверной, объем памяти для ведения архива в режиме постоянной записи не менее 14 суток;

· предусмотреть серверный шкаф с ограниченным доступом для хранения оборудования;

· предусмотреть систему электропитания и защиты от перегрузок системы видеонаблюдения согласно требованиям ПУЭ и завода-изготовителя.

· предусмотреть общую систему кондиционирования с установкой внешнего блока системы кондиционирования. Устранение дренажа от внутренних блоков в канализационную систему.

· по внутренней отделке помещений предусмотреть современные отделочные материалы, соответствующие нормативным требованиям пожарной безопасности и санитарно-эпидемиологическим требованиям, соблюдая принцип экономии бюджетных средств;

· предусмотреть замену заполнений оконных и дверных проёмов; 

· предусмотреть утепление оконных проемов;

· в разделе АС включить: дефектную ведомость на демонтажные работы, ведомость отделочных работ с указанием объема и характеристик материалов;

· предусмотреть в разделе ЭО аварийное освещение;

· предусмотреть АПС и СОУЭ  третьего типа,  с устойчивой работой в  автономном режиме от резервных источников электропитания в соответствии с действующими нормами и правилами пожарной безопасности с возможностью подключения к АРМ «Орион-Про»; 

· предусмотреть досягаемость мест целевого посещения и безопасность путей движения (в том числе эвакуационных) 

· указать состав работ, на которые необходимо составлять акты скрытых работ;

· представить заказчику по установленной форме мониторинг цен на материалы, оборудование (отсутствующие в сметных расценках);

· разработать предложения цветового решения, внутренней отделки кабинетов, коридоров и размещения необходимого оборудования в графическом виде – не менее чем в 3-х вариантах (при этом каждый из вариантов должен отличаться как предложенными цветовыми решениями, так и внутренней отделки кабинетов, коридоров, лестниц и размещения необходимого оборудования, согласовать с заказчиком.

- материалы, применяемые при отделке помещений должны иметь соответствующие сертификаты качества, сертификаты пожарной безопасности и Санитарно-эпидемиологические заключения. 


Работы должны оказываться в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 16.02.2008г. №87 «О составе разделов проектной документации и требованиях к их содержанию», действующими нормативными документами, техническими регламентами, строительными нормами и правилами (СНиП), сводами правил (СП).

Работы считаются выполненными после устранения всех замечаний, получения положительного заключения экспертизы, подписания акта о приемке выполненных работ и пере-

даче в адрес заказчика комплекта документации в бумажном виде в 4 (четырёх) экземплярах и на электронном носителе.

Примечание: 

Подготовить проектно-сметную документацию с учётом требований Федерального закона №44-ФЗ, а именно документация не должна содержать указания на товарные знаки и производителей товаров и материалов, подлежащих использованию при выполнении работ. 

Проектно-сметные работы могут содержать указание на товарные знаки только в том в случае, если не имеется другого способа идентификации необходимого товара при выполнении работ. 

При этом, обязательным условием является включение в описание товара слов "или эквивалент" с указанием технических характеристик, в целях использования эквивалентного товара и необходимости обеспечения его взаимодействия с товарами, используемыми заказчиком. 

За исключением случаев несовместимости товаров, на которых размещаются другие товарные знаки, и необходимости обеспечения взаимодействия таких товаров с товарами, используемыми заказчиком, а также случаев необходимости использования запасных частей и расходных материалов к машинам и оборудованию, используемым заказчиком, в соответствии с технической документацией на указанные машины и оборудование (в данном случае в проектных (изыскательских) работах прямо указать несовместимость товаров).
