Проектирование внутренней инженерии по разделу: ВК водоснабжение и канализация.

Объект «Молочный подольский комбинат»

   При проектировании необходимо учесть ВНТП 645/1618-92 Нормы технологического проектирования предприятий молочной промышленности, Производство молока и молочных продуктов Санитарные правила и нормы  САНПИН 2.3.4.551-96 

В проекте необходимо отобразить все необходимы документы для прохождение экспертизы и инстанции соответствующих разделов!
Все трубы холодной и горячей воды запроектировать из нержавеющей стали. Крепление осуществить методом фиксирующих хомутов;

Все остальное по разделу ВК запроектировать в соответствии ГОСТ и СНиП соответствующие к молочной промышленности, Производство молока и молочных продуктов!
Проект должен пройти экспертизу! Поэтому необходимо отобразить все необходимые расчеты, обоснование и литературу!

Объект «Молочный подольский комбинат»

При проектировании необходимо учесть 
ВНТП 645/1618-92 Нормы технологического проектирования предприятий молочной промышленности, 
и Производство молока и молочных продуктов Санитарные правила и нормы САНПИН 2.3.4.551-96.

В проекте необходимо отобразить все необходимые расчеты схемы и пояснительные данные для прохождения экспертизы и всех согласующих инстанций.

СРО наше,

планировка в приложении, сроки - в ориентировочно 5 дней,  поэтому работать в САПР, руками просто не реально все отрисовать и рассчитать быстро.

планировку с расстановкой оборудования системы ВК прилагаю

Отопление помещений - вентиляцей, за исключением помещений 3эт с радиаторами, перечень оборудования с расходами ВиК  тут – https://www.dropbox.com/s/8y9yi1ht61a678e/%D0%A1%D0%BF%D0%B5%D1%86%D0%B8%D1%84%D0%B8%D0%BA%D0%B0%D1%86%D0%B8%D1%8F.xls?dl=0
Оплата по факту предоставления раздела в двг и pdf, с гарантией исправления замечаний экспертизы.
Предлагайте стоимость и примеры выполненных проектов.

