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техническое задание 
РАЗДЕЛ 1. ОБЩИЕ ТРЕБОВАНИЯ
Завершение работ: не позднее 10.12.2017 года. 

Срок и порядок оплаты работ

4.1. Сроки и порядок оплаты:

Оплата выполненных работ осуществляется в безналичной форме в соответствии с утвержденными бюджетными ассигнованиями, по мере поступления бюджетных средств в пределах годового лимита финансирования, путем перечисления денежных средств на расчетный счет подрядчика. 

Оплата выполненных работ производится заказчиком после подписания акта сдачи-приемки выполненных работ. Приемка выполненных работ производится путем передачи материалов проектно- сметной документации по акту. 

Работы, выполненные подрядчиком с отклонениями (несоответствиями, нарушениями) от технического задания (строительных норм, требований и правил), а также условий контракта, не подлежат принятию заказчиком до устранения отклонений (несоответствий, нарушений).

Оплате по контракту подлежат только за фактически выполненные работы в полном объеме, надлежащего качества и в установленные сроки. Оплата выполненных подрядчиком работ подлежит уменьшению на сумму неустойки (пени, штрафа).

Основанием для оплаты выполненных подрядчиком работ являются справка о стоимости выполненных работ и затрат (КС-З), акты сдачи-приемки выполненных работ, подписанные заказчиком и подрядчиком, а также заявление заказчика о прекращении обязательства зачетом встречного однородного требования, содержащего сумму удержания в размере исчисленной неустойки (пени, штрафа) (при наличии обстоятельств).
4.2. Документацией и контрактом не предусмотрена выплата аванса подрядчику.
Порядок обоснования начальной (максимальной) цены контракта. Порядок определения цены контракта 
5.1. Начальная (максимальная) цена контракта определена и обоснована в соответствии с требованиями статьи 22 Закона и методических рекомендаций по применению методов определения начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), утвержденных приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 02.10.2013 № 567 посредством применения следующего метода или нескольких следующих методов: проектно-сметный метод.
Максимальная цена контракта определена заказчиком на основании сметного расчета, составленного в соответствии с указаниями и рекомендациями справочников базовых цен на проектные работы, входящих в состав ТСНБ «ГОСЭТАЛОН 2012 редакции 2014 года, с изм. с 01.02.2017 года», с применением индексов изменения сметной стоимости проектных работ для строительства к справочникам базовых цен на проектные работы к уровню цен по состоянию на 01.01.2001 годы - на 1 квартал 2017 года.
Требования к количественным характеристикам (объему) работ
Исходные данные для выполнения работ и требования к работам определяются заказчиком в соответствии с расчетом начальной (максимальной) цены контракта: приложения № 1, № 2 к техническому заданию документации; и заданием на проектирование: приложения № 3, № 4 к техническому заданию документации;
Требования к качеству работ, к их техническим и функциональным и эксплуатационным характеристикам
- Гражданского Кодекса РФ;

- Градостроительного Кодекса РФ;

- Федеральный закон от 30.12.2009 № 384-ФЗ «Технический регламент о безопасности зданий и сооружений»;

- Федеральный закон от 22.07.2008 № 123-ФЗ «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности»;

- Федеральный закон от 21.12.1994 № 69-ФЗ «О пожарной безопасности»;

- Федерального закона от 23.11.2009 № 261-ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности, и о внесении изменений в отдельные законодательные  акты Российской Федерации;

- Федеральный закон Российской Федерации (далее - РФ) от 26 июня 2008 года №102-ФЗ «Об обеспечении единства измерений».

- Федеральный закон РФ от 26 марта 2003 года № 35-Ф3 (в ред. Федеральных законов от 22.08.2004 N 122-ФЗ, от 30.12.2004 N 211-ФЗ, от 18.12.2006 N 232-ФЭ, от 04.11.2007 N 250-ФЗ) «Об электроэнергетике».

- Федеральный закон РФ от 26 марта 2003 года № 36-ФЗ (в ред. от 05.04.2013) "Об особенностях функционирования электроэнергетики в переходный период и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу некоторых законодательных актов Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона "Об электроэнергетике";

- Постановление правительства РФ № 87 от 16.02.2008 «О составе разделов проектной документации и требованиях к их содержанию» (в редакциях, действующих на момент их проектирования);

- Постановление Правительства РФ от 25.04.2012 № 390 «О противопожарном режиме»;

- Постановление Правительства РФ от 04 мая 2012 года № 422 «О функционировании розничных рынков электрической энергии, полном и (или) частичном ограничении режима потребления электрической энергии.

- СНиП 12-03-2001 «Безопасность труда в строительстве. Часть 1. Общие требования» (приняты и введены в действие постановлением Госстроя РФ от 23.07.2001 № 80).

- СНиП 12-04-2002 «Безопасность труда в строительстве. Часть 2. Строительное производство» (приняты и введены в действие Постановлением Госстроя РФ от 17.09.2002 № 123);

- ГОСТ Р 21.1101-2013 СПДС «Основные требования к проектной и рабочей документации (утвержден и введен в действие приказом  Федерального агентства по техническому регулированию и метрологии от 11.06.2013 № 156-ст);

- ГОСТ 21508-93 СПДС «Правила выполнения рабочей документации генеральных планов предприятий, сооружений и жилищно-гражданских объектов» (введен Постановлением Госстроя РФ от 05.04.1994 №18-31);

- ГОСТ 22261. "СИ электрических и магнитных величин. Общие технические условия";

- ГОСТ 26104. "Средства измерений электронные. Технические требования в частности безопасности. Методы испытаний";

- ГОСТ Р 52069.0-2003 Защита информации. Система стандартов. Основные положения;

- ГОСТ Р 51275- 2006 Защита информации. Объект информатизации. Факторы воздействующие на информацию. Общие положения;

- ГОСТ 27.003-90. «Надёжность в технике. Состав и общие правила задания требований по надёжности»;

- ГОСТ 34.201-89 "Комплекс стандартов на автоматизированные системы. Виды, комплектность и обозначение документов при создании автоматизированных систем";

- ГОСТ 34.601-90 "Комплекс стандартов на автоматизированные системы. Стадии создания";

- ГОСТ 34.602-89. "Комплекс стандартов на автоматизированные системы. Техническое задание на создание автоматизированной системы";

- ГОСТ 34.603-92. «Информационная технология. Виды испытаний автоматизированных систем»;

- ГОСТ 52323-2005 «Статистические счетчики ватт-часов активной энергии переменного тока»;

- СП 54.13330.2011 «Здания жилые многоквартирные. Актуализированная редакция СНиП 31-01-2003» (утвержден приказом Министерства регионального развития РФ от 24.12.2010 №778, введен в действие с 20.05.2011);

- Оборудование, указанное в проектной документации должно соответствовать требованиям, установленным Техническим регламентом Таможенного союза ТР ТС 010/2011 «О безопасности машин и оборудования» (утвержден решением Комиссии Таможенного союза от 18.10.2011 № 823);

- Правила технической эксплуатации электроустановок потребителей (далее - ПТЭЭП) - действующее издание.

- РД 50-34.698-90. "Методические указания. Комплекс стандартов и руководящих документов на автоматизированные системы. Требования к содержанию документов".

Проектная документация должна быть разработана в соответствии с требованиями Системы проектной документации в строительстве (СПДС) ГОСТ 21.608-2014, ГОСТ 21.613-2014, ГОСТ 21.210-2014 и ГОСТ Р 21.1101-2013.

При разработке технических решений предусматривать преимущественно - материалы, выпускаемые на территории РФ, преимущественно Северо-Западного региона».

Применяемые оборудование и материалы согласовать с заказчиком отдельным письмом.

Требования к выполнению проекта:
1. Проектно-сметная документация должна быть утверждена в соответствии с нормативами и правовыми актами Российской Федерации. Подрядчик получает согласование проектной документации в следующих государственных органах и органах местного самоуправления и утверждающих инстанциях: 

- управляющей организации, осуществляющей управление зданием;

- Санкт-Петербургским государственным казенным учреждением «Жилищное агентство Кировского района Санкт-Петербурга»;

- ПАО «Ленэнерго»;
- АО «Петербургская сбытовая компания».
2. Срок согласования проектно-сметной документации входит в срок выполнения работ по контракту. 

Состав обязательных разделов проектной документации указан в задании на проектирование: приложения № 3, № 4 к техническому заданию документации.

Требования к рабочей документации:
1. Все проектные решения, касающиеся принятых материалов, конструкции и оборудования, а также расстановка этого оборудования подлежит обязательному согласованию с заказчиком на стадии разработки проектно-сметной документации.

2. Провести визуальное обследование существующей электроустановки и приборов учета электроэнергии с составлением технического отчета и фотофиксацией.

Технический отчет по результатам обследования в обязательном порядке должен содержать:

Принципиальную схему существующей электроустановки (схемы распределительного щита и подключенных приборов учета);

- материалы фотофиксации для получения представления о расположении и состоянии распределительного щита и приборов учета электроэнергии;

- графическую часть, в составе: поэтажные планы с указанием мест размещения распределительного щита и приборов учета электроэнергии;

- принципиальная схемы контрольно-измерительного комплекса (узлы учета электрической энергии и т.д.) с указанием технических характеристик;

- схемы питающих линий электроснабжения распределительного щита от источников электроснабжения (кабельные киоски, трансформаторные подстанции) с указанием марки, сечения, а также с указанием номиналов аппаратов защиты питающей линии.

- заключение о состоянии электроустановки с составлением акта.

Технический отчет должен быть согласован с управляющей компанией и заказчиком.

Заключение (отчет) по обследованию электроустановки с выводами и рекомендациями, передать заказчику в бумажном виде в 3-х экз., а также на электронном носителе (в формате *pdf b *.dwg (графическая часть), *doc., *.xlsx (текстовая часть).

По результатам обследования выполнить разработку рабочей документации, достаточной для выполнения технических условий электросетевой организации и оборудования приборами учета электроэнергии помещений заказчика, согласно договора от 01.01.1998 № 41992 на электроснабжение здания. Договор от 01.01.1998 № 41992 в данном здании предусматривает две точки учета.

Помещения заказчика:

По адресу: Краснопутиловская ул., д. 53, корп. 2, литера А:

- отдел вселения и регистрационного учета (1 этаж 2н 12-20, 2 этаж 2н 38);

- управляющая организация СПб ГУП РЭП «Строитель» (подвал 1н, 2н, 3н, 1 этаж 4н, 2н 21, 22, 2 этаж 34-37, 39-49).

Помещение 6-н, 1 эт. занимает участковый пункт полиции. Оформлен отдельный договор на электроснабжение (безучетное потребление).

По адресу: пр. Народного Ополчения, д. 3, литера А, пом. 1Н, пом.3Н:

- 1-Н (1этаж);

- 3-Н (подвал).

3. Состав проектной документации:

1) Раздел «Пояснительная записка» должен включать:

Технико-экономическое обоснование:

- вариантные проработки проектных решений с технико-экономическом обоснованием принятых технических, технологических решений, применяемых материалов;

- основные технико-экономические показатели по проекту в сравнении с требованиями нормативной, технической документации; их сопоставительный анализ.

- выводы с обоснованием экономической целесообразности принятых затрат;

- перечень мероприятий по пожарной безопасности;

- соблюдения требований энергетической эффективности и требований оснащенности здания приборами учета электроэнергии.

2) Раздел «Сведения об инженерном оборудовании, о сетях инженерно-технического обеспечения, перечня инженерно-технических мероприятий, содержание технологических  решений».

- в составе раздела, в том числе представить следующие данные: поэтажные планы здания, с показанными приборами учета и электрооборудования распределительного щита, кабельный журнал, расчет электрических нагрузок, проверка надежности срабатывания аппаратов защиты при однофазном замыкании на землю; проверка устройств защитного отключения по суммарному току утечки, ведомость объемов работ (демонтажные, монтажные, земляные, пусконаладочные).

- технические характеристики применяемых приборов учета электрической энергии;

- требования к устройствам релейной защиты, регулированию реактивной мощности, противоаварийной и режимной автоматике, изоляции и защите от перенапряжения, устройствам, обеспечивающим контроль величины максимальной мощности;

- требования к приборам учета электрической энергии.

3) Раздел «Проект организации работ по выполнению технических условий электросетевой организации и оборудованию приборами учета».

В составе раздела предусмотреть:

- мероприятия по демонтажу старого оборудования (распределительный щит и приборы учета электроэнергии);

- мероприятия по монтажу нового распределительного щита и ВРУ, оборудованного приборами учета электроэнергии и электротехническим оборудованием (рубильники, автоматические выключатели, клеммные и переходные колодки, шины, устройства релейной защиты, регулирования реактивной мощности и защите от перенапряжения);

- техническую возможность для опломбировки вводных автоматов, рубильников, предохранителей, клеммных и переходные колодок, находящихся до счетчиков;

- все шины и механические соединения должны быть закрыты изоляционными панелями с возможностью их опломбирования;

- установку приборов учета заказчика и электротехнического оборудования в щит ВРУ. 

- изготовление принципиальной, однолинейной схемы электроустановки (распределительный щит с приборами учета электроэнергии);

- оформление акта допуска приборов учета в эксплуатацию;

- получение в ПАО «Ленэнерго» акта об осуществлении технологического присоединения. 

4) Раздел «Сметная документация на выполнение работ по выполнению технических условий электросетевой организации и оборудованию приборами учета».

- иная нормативная документация, действующая на территории РФ (при необходимости).

Сметная документация передается на бумажном носителе в 4 экз., сброшюрованных с использованием папки – скоросшивателя формата А 4, и на электронном носителе (в формате *doc., *xlsx).

4. Требования к автоматизированному информационному измерительному комплексу:

- счетчики электроэнергии, установленные на помещения заказчика и границе балансовой принадлежности должны соответствовать требованиям законодательства РФ об обеспечении единства измерений;

- класс точности не ниже 1,0;

- учет электроэнергии осуществляется по каждой фазе;

- пломбы государственной поверки с давностью не более 12 месяцев;

- наличие паспорта на прибор учета электроэнергии; 

- сопряжение с программным обеспечением, установленным на ПК «Пирамида 2000», для обеспечения передачи информации в центры сбора и обработки данных ПАО «Ленэнерго», АО «Петербургская сбытовая компания»;

- реализация алгоритмов расчета объемов потребленной электроэнергии с учетом тарифов и других коэффициентов; осуществлять накопление, хранение и передачу данных автоматически по регламенту или по запросу.

- осуществлять сбор, накопление, отображение, документирование, обработку информации об электропотреблении по каждой точке коммерческого учета объекта в автоматическом режиме с задаваемым расписанием.

- обеспечить надёжную защиту информации от потерь и искажений при аппаратных отказах и попытках несанкционированного доступа на программном и аппаратном уровнях.

- иметь возможность дальнейшего наращивания и модернизации аппаратно-программных средств;

- работоспособность должна сохраняться при отключении или выходе из строя части оборудования и автоматически восстанавливаться при включении или введении в строй оборудования;

- выполнять автоматическую самодиагностику, регистрировать сбои;

- обеспечивать защиту оборудования, программного обеспечения и данных от несанкционированного доступа на физическом и программном уровне;

- межповерочный интервал трехфазных электросчетчиков не менее 10 лет;

- приборы учета должны обеспечивать передачу измерений по цифровому интерфейсу связи GSM;

- наличие в приборах учета энергонезависимых часов, обеспечивающих ведение даты и времени; 

- возможность непосредственного параметрирования с применением переносного компьютера.

5. Проектной документацией должно быть предусмотрено, что учет электроэнергии в помещениях заказчика осуществляется в рамках договора на электроснабжение данного объекта от 01.01.1998 № 41992 и без потери выделенной мощности. При проектных работах требуется учесть, что договором от 01.01.1998 № 41992 не предусмотрен учет электроэнергии по показаниям прибора учета электроэнергии, установленного на границе балансовой принадлежности здания.
Требования к результатам работ

1. Разработанная и согласованная проектно-сметная документация предоставляется заказчику: в 4-х экземплярах в сброшюрованном виде, заверенная подписями ответственных исполнителей, руководителей, скрепленные печатью организации: на бумажном носителе в 4 экз., на электронном носителе в 1 экз. (графическая часть в формате *.pdf и .*dwg), текстовая часть в формате *doc., *xlsx).

Обязательно предоставление всех ссылочных документов.

2. Время согласования входит в срок выполнения работ по контракту.
Требования к гарантийному сроку работы и (или) объему предоставления гарантий их качества

1. Подрядчик несет ответственность за недостатки (дефекты), обнаруженные в течение гарантийного срока – 36 календарных месяцев после подписания акта приема-передачи выполненных работ.
2. В соответствии со ст. 761 Гражданского кодекса РФ при обнаружении недостатков в технической документации, выявленных в ходе строительства, а также в процессе эксплуатации объекта, подрядчик обязан безвозмездно переделать техническую документацию в течение 10 (десяти) дней, (гарантийный срок в этом случае продлевается на период устранения недостатков), а также возместить заказчику причиненные убытки. 

3. В течение гарантийного срока подрядчик обязан внести изменения в проект, необходимость которых может возникнуть в процессе реализации проекта.
4. В случае обнаружения заказчиком недостатков результатов работ по истечении гарантийного срока, но в пределах пяти лет с момента, когда результат работ был принят или должен был быть принят заказчиком, подрядчик несет ответственность, если заказчик докажет, что недостатки возникли до передачи результатов работ заказчику или по причинам, возникшим до этого момента.

5. Подрядчик несет ответственность перед заказчиком за допущенные отступления от требований, предусмотренных в технической документации и в обязательных для сторон строительных нормах и правилах.

Перечень приложений, являющихся неотъемлемой частью

технического задания
1. Локальная смета - на разработку проектно-сметной документации на выполнение работ по монтажу узла учета электроэнергии с дистанционным считыванием информации по адресу: Краснопутиловская ул., д. 53, корп. 2, литера А.
2. Локальная смета - на разработку проектно-сметной документации на выполнение работ по монтажу узла учета электроэнергии с дистанционным считыванием информации по адресу: пр. Народного Ополчения д. 3, литера А, пом. 1Н, пом. 3Н.
3. Задание на проектирование № 1 - на разработку проектно-сметной документации для последующего выполнения технических условий электросетевой организации и оборудованию приборами учета электроэнергии.
4. Задание на проектирование № 2 - на разработку проектно-сметной документации для последующего выполнения технических условий электросетевой организации и оборудованию приборами учета электроэнергии.
ЗАДАНИЕ НА ПРОЕКТИРОВАНИЕ № 1

на разработку проектно-сметной документации для последующего выполнения технических условий электросетевой организации и оборудованию приборами учета электроэнергии

	
	Перечень основных требований
	Содержание требований

	
	Основание для проектирования:
	1. Жилищный кодекс РФ от 29.12.2004 № 188-ФЗ (ст.ст. 25,26);

2. Гражданский кодекс РФ от 30.11.1994 № 51-ФЗ (ст. 616).

3. Задание заказчика.

	
	Государственный заказчик (далее - заказчик)
	Санкт-Петербургское государственное казенное учреждение «Жилищное агентство Кировского района Санкт-Петербурга»

	
	Проектная организация (далее – подрядчик)
	Определяется по итогам запроса котировок в соответствии с требованиями Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». 

	
	Вид работ и место расположения объекта
	Разработка проектно-сметной документации для последующего выполнения работ по выполнению технических условий электросетевой организации и оборудованию приборами учета электроэнергии помещений Санкт-Петербургского государственного казенного учреждения «Жилищное агентство Кировского района Санкт-Петербурга» по адресу: Краснопутиловская ул., д. 53, корп. 2, лит. А.

	
	Цель закупки 
	Выполнение технических условий электросетевой организации и организация учета электрической энергии в помещениях Санкт-Петербургского государственного казенного учреждения «Жилищное агентство Кировского района Санкт-Петербурга». 

	
	Срок выполнения работ
	Срок выполнения работ: Начало работ в течение 3 дней c момента подписания сторонами акта передачи объекта для выполнения работ. Акт передачи объекта для выполнения работ должен быть подписан сторонами в течение 3 дней с момента внесения контракта в реестр контрактов.

Завершение работ: не позднее 10.12.2017 года.

	
	Обоснование начальной (максимальной) цены
	Максимальная цена контракта определена Заказчиком на основании сметного расчета, составленного в соответствии с указаниями и рекомендациями справочников базовых цен на проектные работы, входящих в состав ТСНБ «ГОСЭТАЛОН 2012 редакции 2014 года, с изм. с 01.02.2017 года», с применением индексов изменения сметной стоимости проектных работ для строительства к справочникам базовых цен на проектные работы к уровню цен по состоянию на 01.01.2001 годы - на 1 квартал 2017 года.

	
	Стадийность проектирования
	Одностадийное проектирование – рабочий проект (рабочая документация).

	
	Исходные данные
	Исходные данные подготавливаются проектной организацией на основании:

- документы о собственности на помещение;

- план помещений, выданный ПИБ;

- технические условия от 19.09.2016 ранее присоединенных энергопринимающих устройств к электрическим сетям согласно фактической схеме электроснабжения.

Сбор отсутствующих исходных данных, но необходимых подрядчику для разработки проектно-сметной документации производится подрядчиком на основании доверенности, выданной заказчиком.

	
	Требования к разработке и составу проектной документации
	1. Все проектные решения, касающиеся принятых материалов, конструкции и оборудования, а также расстановка этого оборудования подлежит обязательному согласованию с заказчиком на стадии разработки проектно-сметной документации.

2. Провести визуальное обследование существующей электроустановки и приборов учета электроэнергии с составлением технического отчета и фотофиксацией.

Технический отчет по результатам обследования в обязательном порядке должен содержать:

Принципиальную схему существующей электроустановки (схемы распределительного щита и подключенных приборов учета);

- материалы фотофиксации для получения представления о расположении и состоянии распределительного щита и приборов учета электроэнергии;

- графическую часть, в составе: поэтажные планы с указанием мест размещения распределительного щита и приборов учета электроэнергии;

- принципиальная схемы контрольно-измерительного комплекса (узлы учета электрической энергии и т.д.) с указанием технических характеристик;

- схемы питающих линий электроснабжения распределительного щита от источников электроснабжения (кабельные киоски, трансформаторные подстанции) с указанием марки, сечения, а также с указанием номиналов аппаратов защиты питающей линии.

- заключение о состоянии электроустановки с составлением акта.

Технический отчет должен быть согласован с управляющей компанией и заказчиком.

Заключение (отчет) по обследованию электроустановки с выводами и рекомендациями, передать заказчику в бумажном виде в 3-х экз., а также на электронном носителе (в формате *pdf b *.dwg (графическая часть), *doc., *.xlsx (текстовая часть).

По результатам обследования выполнить разработку рабочей документации, достаточной для выполнения технических условий электросетевой организации и оборудования приборами учета электроэнергии помещений заказчика, согласно договора от 01.01.1998 № 41992 на электроснабжение здания. Договор от 01.01.1998 № 41992 в данном здании предусматривает две точки учета.

Помещения заказчика:

- отдел вселения и регистрационного учета (1 этаж 2н 12-20, 2 этаж 2н 38);

- управляющая организация СПб ГУП РЭП «Строитель» (подвал 1н, 2н, 3н, 1 этаж 4н, 2н 21, 22, 2 этаж 34-37, 39-49).

Помещение 6-н, 1 эт. занимает участковый пункт полиции. Оформлен отдельный договор на электроснабжение (безучетное потребление).

3. Состав проектной документации:

1) Раздел «Пояснительная записка» должен включать:

Технико-экономическое обоснование:

- вариантные проработки проектных решений с технико-экономическом обоснованием принятых технических, технологических решений, применяемых материалов;

- основные технико-экономические показатели по проекту в сравнении с требованиями нормативной, технической документации; их сопоставительный анализ.

- выводы с обоснованием экономической целесообразности принятых затрат;

- перечень мероприятий по пожарной безопасности;

- соблюдения требований энергетической эффективности и требований оснащенности здания приборами учета электроэнергии.

2) Раздел «Сведения об инженерном оборудовании, о сетях инженерно-технического обеспечения, перечня инженерно-технических мероприятий, содержание технологических решений».

- в составе раздела, в том числе представить следующие данные: поэтажные планы здания, с показанными приборами учета и электрооборудования распределительного щита, кабельный журнал, расчет электрических нагрузок, проверка надежности срабатывания аппаратов защиты при однофазном замыкании на землю; проверка устройств защитного отключения по суммарному току утечки, ведомость объемов работ (демонтажные, монтажные, земляные, пусконаладочные).

- технические характеристики применяемых приборов учета электрической энергии;

- требования к устройствам релейной защиты, регулированию реактивной мощности, противоаварийной и режимной автоматике, изоляции и защите от перенапряжения, устройствам, обеспечивающим контроль величины максимальной мощности;

- требования к приборам учета электрической энергии.

3) Раздел «Проект организации работ по выполнению технических условий электросетевой организации и оборудованию приборами учета».

В  составе раздела предусмотреть:

- мероприятия по демонтажу старого оборудования (распределительный щит и приборы учета электроэнергии);

- мероприятия по монтажу нового распределительного щита и ВРУ, оборудованного приборами учета электроэнергии и электротехническим оборудованием (рубильники, автоматические выключатели, клеммные и переходные колодки, шины, устройства релейной защиты, регулирования реактивной мощности и защите от перенапряжения);

- техническую возможность для опломбировки вводных автоматов, рубильников, предохранителей, клеммных и переходные колодок, находящихся до счетчиков;

- все шины и механические соединения должны быть закрыты изоляционными панелями с возможностью их опломбирования;

- установку прибо ров учета заказчика и электротехнического оборудования в щит ВРУ. 

- изготовление принципиальной, однолинейной схемы электроустановки (распределительный щит с приборами учета электроэнергии);

- оформление акта допуска приборов учета в эксплуатацию;

- получение в ПАО «Ленэнерго» акта об осуществлении технологического присоединения. 

4) Раздел «Сметная документация на выполнение работ по выполнению технических условий электросетевой организации и оборудованию приборами учета».

- иная нормативная документация, действующая на территории РФ (при необходимости).

Сметная документация передается на бумажном носителе в 4 экз., сброшюрованных с использованием папки – скоросшивателя формата А 4, и на электронном носителе (в формате *doc., *xlsx).

4. Требования к автоматизированному информационному измерительному комплексу:

- счетчики электроэнергии, установленные на помещения заказчика и границе балансовой принадлежности должны соответствовать требованиям законодательства РФ об обеспечении единства измерений;

- класс точности не ниже 1,0;

- учет электроэнергии осуществляется по каждой фазе;

- пломбы государственной поверки с давностью не более 12 месяцев;

- наличие паспорта на прибор учета электроэнергии; 

- сопряжение с программным обеспечением, установленным на ПК «Пирамида 2000», для обеспечения передачи информации в центры сбора и обработки данных ПАО «Ленэнерго», АО «Петербургская сбытовая компания»;

- реализация алгоритмов расчета объемов потребленной электроэнергии с учетом тарифов и других коэффициентов; осуществлять накопление, хранение и передачу данных автоматически по регламенту или по запросу.

- осуществлять сбор, накопление, отображение, документирование, обработку информации об электропотреблении по каждой точке коммерческого учета объекта в автоматическом режиме с задаваемым расписанием.

- обеспечить надёжную защиту информации от потерь и искажений при аппаратных отказах и попытках несанкционированного доступа на программном и аппаратном уровнях.

- иметь возможность дальнейшего наращивания и модернизации аппаратно-программных средств;

- работоспособность должна сохраняться при отключении или выходе из строя части оборудования и автоматически восстанавливаться при включении или введении в строй оборудования;

- выполнять автоматическую самодиагностику, регистрировать сбои;

- обеспечивать защиту оборудования, программного обеспечения и данных от несанкционированного доступа на физическом и программном уровне;

- межповерочный интервал трехфазных электросчетчиков не менее 10 лет;

- приборы учета должны обеспечивать передачу измерений по цифровому интерфейсу связи GSM;

- наличие в приборах учета энергонезависимых часов, обеспечивающих ведение даты и времени; 

- возможность непосредственного параметрирования с применением переносного компьютера.

5. Проектной документацией должно быть предусмотрено, что учет электроэнергии в помещениях заказчика осуществляется в рамках договора на электроснабжение данного объекта от 01.01.1998 № 41992 и без потери выделенной мощности. При проектных работах требуется учесть, что договором от 01.01.1998 № 41992 не предусмотрен учет электроэнергии по показаниям прибора учета электроэнергии, установленного на границе балансовой принадлежности здания.

	
	Основная нормативная документация по разработке проектной документации
	1. При выполнении работ по разработке проектной – сметной документации необходимо соблюдать нормы и правила следующих нормативных актов в отношении работ и материалов, комплектующих и оборудования, используемых при выполнении работ:

- Гражданского Кодекса РФ;

- Градостроительного Кодекса РФ;

- Постановление правительства РФ № 87 от 16.02.2008 «О составе разделов проектной документации и требованиях к их содержанию» (в редакциях, действующих на момент их проектирования);

- Федеральный закон от 30.12.2009 № 384-ФЗ «Технический регламент о безопасности зданий и сооружений»;

- Федеральный закон от 22.07.2008 № 123-ФЗ «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности»;

- Федеральный закон от 21.12.1994 № 69-ФЗ «О пожарной безопасности»;

- Федерального закона от 23.11.2009 № 261-ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации;

- Федеральный закон Российской Федерации (далее - РФ) от 26 июня 2008 года №102-ФЗ «Об обеспечении единства измерений».

- Федеральный закон РФ от 26 марта 2003 года № 35-Ф3 (в ред. Федеральных законов от 22.08.2004 N 122-ФЗ, от 30.12.2004 N 211-ФЗ, от 18.12.2006 N 232-ФЭ, от 04.11.2007 N 250-ФЗ) «Об электроэнергетике».

- Федеральный закон РФ от 26 марта 2003 года № 36-ФЗ (в ред. от 05.04.2013) "Об особенностях функционирования электроэнергетики в переходный период и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу некоторых законодательных актов Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона "Об электроэнергетике".

- Постановление Правительства РФ от 25.04.2012 № 390 «О противопожарном режиме»;

- Постановление Правительства РФ от 04 мая 2012 года №422 «О функционировании розничных рынков электрической энергии, полном и (или) частичном ограничении режима потребления электрической энергии.

- СНиП 12-03-2001 «Безопасность труда в строительстве. Часть 1. Общие требования» (приняты и введены в действие постановлением Госстроя РФ от 23.07.2001 № 80).

- СНиП 12-04-2002 «Безопасность труда в строительстве. Часть 2. Строительное производство» (приняты и введены в действие Постановлением Госстроя РФ от 17.09.2002 № 123);

- ГОСТ Р 21.1101-2013 СПДС «Основные требования к проектной и рабочей документации (утвержден и введен в действие приказом Федерального агентства по техническому регулированию и метрологии от 11.06.2013 № 156-ст);

- ГОСТ 21508-93 СПДС «Правила выполнения рабочей документации генеральных планов предприятий, сооружений и жилищно-гражданских объектов» (введен Постановлением Госстроя РФ от 05.04.1994 №18-31);

- ГОСТ 22261. "СИ электрических и магнитных величин. Общие технические условия";

- ГОСТ 26104. "Средства измерений электронные. Технические требования в частности безопасности. Методы испытаний";

- ГОСТ Р 52069.0-2003 Защита информации. Система стандартов. Основные положения;

- ГОСТ Р 51275- 2006 Защита информации. Объект информатизации. Факторы, воздействующие на информацию. Общие положения;

- ГОСТ 27.003-90. «Надёжность в технике. Состав и общие правила задания требований по надёжности»;

- ГОСТ 34.201-89 "Комплекс стандартов на автоматизированные системы. Виды, комплектность и обозначение документов при создании автоматизированных систем";

- ГОСТ 34.601-90 "Комплекс стандартов на автоматизированные системы. Стадии создания";

- ГОСТ 34.602-89. "Комплекс стандартов на автоматизированные системы. Техническое задание на создание автоматизированной системы";

- ГОСТ 34.603-92. «Информационная технология. Виды испытаний автоматизированных систем»;

- ГОСТ 52323-2005 «Статистические счетчики ватт-часов активной энергии переменного тока»;

- СП 54.13330.2011 «Здания жилые многоквартирные. Актуализированная редакция СНиП 31-01-2003» (утвержден приказом Министерства регионального развития РФ от 24.12.2010 №778, введен в действие с 20.05.2011);

- Оборудование, указанное в проектной документации должно соответствовать требованиям, установленным Техническим регламентом Таможенного союза ТР ТС 010/2011 «О безопасности машин и оборудования» (утвержден решением Комиссии Таможенного союза от 18.10.2011 № 823);

- Правила технической эксплуатации электроустановок потребителей (далее - ПТЭЭП) - действующее издание.

- РД 50-34.698-90. "Методические указания. Комплекс стандартов и руководящих документов на автоматизированные системы. Требования к содержанию документов".

2. Проектная документация должна быть разработана в соответствии с требованиями Системы проектной документации в строительстве (СПДС) ГОСТ 21.608-2014, ГОСТ 21.613-2014, ГОСТ 21.210-2014 и ГОСТ Р 21.1101-2013.

3. При разработке технических решений предусматривать преимущественно - материалы, выпускаемые на территории РФ, преимущественно Северо-Западного региона».

4. Применяемые оборудование и материалы согласовать с заказчиком отдельным письмом.

	
	Основные требования к сметной документации 
	Максимальная (начальная) стоимость работ по изготовлению проектно-сметной документации определяется подрядчиком путем составления сметного расчета в соответствии с указаниями и рекомендациями Территориальных единичных расценок по Санкт-Петербургу в ТСНБ «ГОСЭТАЛОН 2012 редакции 2014 года, с изм. от 01.02.2017 года» с применением индексов пересчета сметной стоимости по видам строительных, специальных строительных и монтажных работ при капитальном ремонте зданий и сооружений, в текущий уровень цен. 

Стоимость неучтенных в расценках материальных ресурсов определяется по соответствующему шифру ресурса «Территориального сборника сметных цен на материалы, изделия и конструкции, применяемые в строительстве» Санкт-Петербург ТССЦ-2001, издаваемого СПб ГУ «Центр мониторинга и экспертизы цен» в текущем уровне цен.  Стоимость материалов, не вошедших в состав ТССЦ, определяется на основании исходных данных организаций – производителей или поставщиков материальных ресурсов (не менее трех).

Если источником информации о ценах на используемые товары, работы, услуги являются полученные от поставщиков сведения о ценах. Подрядчик указывает в сметной документации реквизиты, полученные от поставщиков ответы на запросы информации о ценах. Мониторинг цены поставщиков оформлять в табличной форме с указанием, наименования поставщика, стоимости материала. Подтверждающие документы должны предоставляться заказчику.

Накладные расходы определены в соответствии с МДС 81-33-2004 «Методические указания по определению величины накладных расходов в строительстве» (постановление Госстроя России № 6 от 12.01.2004) с корректировкой согласно писем Федерального агентства по строительству и ЖКХ от 31.01.2005 № ЮТ – 260/06 «О порядке применения нормативов накладных расходов в строительстве» и Министерства регионального развития РФ от 06.12.2010 № 41099-кк/08, от 21.02.2011 № 3757-кк/08, от 17.03.2011 № 6056-ИП/08.

Сметная прибыль определена в соответствии с МДС 81-25-2001 «Методические указания по определению величины сметной прибыли в строительстве» (постановление Госстроя России № 15 от 28.02.2001) с учетом положений писем Федерального агентства по строительству и ЖКХ от 18.11.2004 №АП-5536/06, КЦЦС от 27.01.2005 № КЦ/П131 «О применении нормативов сметной прибыли при определении сметной прибыли ремонтных работ», Министерства регионального развития РФ от 06.12.2010 № 41099-кк/08.

Общая стоимость работ определяется с учетом налога на добавленную стоимость в размере 18%. 

Сметная документация передается на бумажном носителе в 3 экз. и на электронном носителе (в формате АРПС и *doc).

В сметных расчетах применять материальные ресурсы отечественных производителей, в том числе городских производителей товаров.

Резерв средств на непредвиденные работы и затраты определены в размере 2%.

	
	Требования о порядке проведения согласований с ведомствами и организациями
	Проектно-сметная документация должна быть утверждена в соответствии с нормативами и правовыми актами Российской Федерации. Подрядчик получает согласование проектной документации в следующих государственных органах и органах местного самоуправления, а также защиту в экспертных и утверждающих инстанциях: 

- управляющей организации, осуществляющей управление зданием;

- Санкт-Петербургским государственным казенным учреждением «Жилищное агентство Кировского района Санкт-Петербурга»;

- ПАО «Ленэнерго»;
- АО «Петербургская сбытовая компания».
Срок согласования проектно-сметной документации входит в срок выполнения работ по контракту. 

	
	Дополнительные требования
	Разработанная и согласованная проектно-сметная документация предоставляется заказчику:

В 4-х экземплярах в сброшюрованном виде, заверенная подписями ответственных исполнителей, руководителей, скрепленные печатью организации: на бумажном носителе в 4 экз., на электронном носителе в 1 экз. (графическая часть в формате *.pdf и.*dwg), текстовая часть в формате *doc., *xlsx).

	
	Особые условия:
	1.Проектная организация должна иметь все допуски и разрешения, установленные законодательством РФ для выполнения проектных работ.

2. Предусмотренные в проекте решения должны быть приняты без изменения архитектурно-планировочных решений, конструктивной схемы и без изменения существующей мощности, выделенной на здание (помещения) заказчика.

2. Подрядчик обязан участвовать без дополнительной оплаты в рассмотрении рабочего проекта в экспертных и утверждающих инстанциях, а именно:

- предоставлять пояснения, документы и обоснования по требованию заказчика и замечаниям согласующих органов;

- вносить в проектную документацию по результатам рассмотрения у согласующих органов изменения и дополнения, не противоречащие условиям задания на проектирование.

3. Принятые в документацию решения должны соответствовать требованиям экологических, противопожарных и других норм, действующих на территории РФ.

4. Применяемые материалы должны иметь сертификаты соответствия РФ.


ЗАДАНИЕ НА ПРОЕКТИРОВАНИЕ № 2

на разработку проектно-сметной документации для последующего выполнения технических условий электросетевой организации и оборудованию приборами учета электроэнергии 

	№ п/п
	Перечень основных требований
	Содержание требований

	
	Основание для проектирования:
	1. Жилищный кодекс РФ от 29.12.2004 № 188-ФЗ (ст. 25, 26);

2. Гражданский кодекс РФ от 30.11.1994 № 51-ФЗ (ст. 616).

3. Задание заказчика.

	
	Государственный заказчик (далее - заказчик)
	Санкт-Петербургское государственное казенное учреждение «Жилищное агентство Кировского района Санкт-Петербурга»

	
	Проектная организация (далее – подрядчик)
	Определяется по итогам запроса котировок в соответствии с требованиями Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». 

	
	Вид работ и место расположения объекта
	Разработка проектно-сметной документации для последующего выполнения работ по выполнению технических условий электросетевой организации и оборудованию приборами учета электроэнергии помещений Санкт-Петербургского государственного казенного учреждения «Жилищное агентство Кировского района Санкт-Петербурга» по адресу: пр. Народного Ополчения, д. 3, лит. А, помещения: 1-Н, 3-Н.

	
	Цель закупки 
	Выполнение технических условий электросетевой организации и организация учета электрической энергии в помещениях            Санкт-Петербургского государственного казенного учреждения «Жилищное агентство Кировского района Санкт-Петербурга». 

	
	Срок выполнения работ
	Срок выполнения работ: Начало работ в течение 3 дней c момента подписания сторонами акта передачи объекта для выполнения работ. Акт передачи объекта для выполнения работ должен быть подписан сторонами в течение 3 дней с момента внесения контракта в реестр контрактов.

Завершение работ: не позднее 10.12.2017 года.

	
	Обоснование начальной (максимальной) цены
	Максимальная цена контракта определена заказчиком на основании сметного расчета, составленного в соответствии с указаниями и рекомендациями справочников базовых цен на проектные работы, входящих в состав ТСНБ «ГОСЭТАЛОН 2012 редакции 2014 года, с изм. с 01.02.2017 года», с применением индексов изменения сметной стоимости проектных работ для строительства к справочникам базовых цен на проектные работы к уровню цен по состоянию на 01.01.2001 годы - на 1 квартал 2017 года.

	
	Стадийность проектирования
	Одностадийное проектирование – рабочий проект (рабочая документация).

	
	Исходные данные
	Исходные данные подготавливаются проектной организацией на основании:

- документы о собственности на помещение;

- план помещений, выданный ПИБ;

- технические условия от 11.11.2016 ранее присоединенных энергопринимающих устройств к электрическим сетям согласно фактической схеме электроснабжения.

Сбор отсутствующих исходных данных, но необходимых подрядчику для разработки проектно-сметной документации производится подрядчиком на основании доверенности, выданной заказчиком.

	
	Требования к разработке и составу проектной документации
	1. Все проектные решения, касающиеся принятых материалов, конструкции и оборудования, а также расстановка этого оборудования подлежит обязательному согласованию с заказчиком на стадии разработки проектно-сметной документации.

2. Провести визуальное обследование существующей электроустановки и приборов учета электроэнергии с составлением технического отчета и фотофиксацией.

Технический отчет по результатам обследования в обязательном порядке должен содержать:

Принципиальную схему существующей электроустановки (схемы распределительного щита и подключенных приборов учета);

- материалы фотофиксации для получения представления о расположении и состоянии распределительного щита и приборов учета электроэнергии;

- графическую часть, в составе: поэтажные планы с указанием мест размещения распределительного щита и приборов учета электроэнергии;

- принципиальная схемы контрольно-измерительного комплекса (узлы учета электрической энергии и т.д.) с указанием технических характеристик;

- схемы питающих линий электроснабжения распределительного щита от источников электроснабжения (кабельные киоски, трансформаторные подстанции) с указанием марки, сечения, а также с указанием номиналов аппаратов защиты питающей линии.

- заключение о состоянии электроустановки с составлением акта.

Технический отчет должен быть согласован с управляющей компанией и заказчиком.

Заключение (отчет) по обследованию электроустановки с выводами и рекомендациями, передать заказчику в бумажном виде в 3-х экз., а также на электронном носителе (в формате *pdf b *.dwg (графическая часть), *doc., *.xlsx (текстовая часть).

По результатам обследования выполнить разработку рабочей документации, достаточной для выполнения технических условий электросетевой организации и оборудования приборами учета электроэнергии помещений заказчика, согласно договора от 01.01.1998 № 41992 на электроснабжение здания. Договор от 01.01.1998 № 41992 в данном здании предусматривает одну точку учета.

Помещения заказчика:

- 1-Н (1этаж);

- 3-Н (подвал).

3. Состав проектной документации:

1) Раздел «Пояснительная записка» должен включать:

Технико-экономическое обоснование:

- вариантные проработки проектных решений с технико-экономическом обоснованием принятых технических, технологических решений, применяемых материалов;

- основные технико-экономические показатели по проекту в сравнении с требованиями нормативной, технической документации; их сопоставительный анализ.

- выводы с обоснованием экономической целесообразности принятых затрат;

- перечень мероприятий по пожарной безопасности;

- соблюдения требований энергетической эффективности и требований оснащенности здания приборами учета электроэнергии.

2) Раздел «Сведения об инженерном оборудовании, о сетях инженерно-технического обеспечения, перечня инженерно-технических мероприятий, содержание технологических решений».

- в составе раздела, в том числе представить следующие данные: поэтажные планы здания, с показанными приборами учета и электрооборудования распределительного щита, кабельный журнал, расчет электрических нагрузок, проверка надежности срабатывания аппаратов защиты при однофазном замыкании на землю; проверка устройств защитного отключения по суммарному току утечки, ведомость объемов работ (демонтажные, монтажные, земляные, пусконаладочные).

- технические характеристики применяемых приборов учета электрической энергии;

- требования к устройствам релейной защиты, регулированию реактивной мощности, противоаварийной и режимной автоматике, изоляции и защите от перенапряжения, устройствам, обеспечивающим контроль величины максимальной мощности;

- требования к приборам учета электрической энергии.

3) Раздел «Проект организации работ по выполнению технических условий электросетевой организации и оборудованию приборами учета».

В составе раздела предусмотреть:

- мероприятия по демонтажу старого оборудования (распределительный щит и приборы учета электроэнергии);

- мероприятия по монтажу нового распределительного щита и ВРУ, оборудованного приборами учета электроэнергии и электротехническим оборудованием (рубильники, автоматические выключатели, клеммные и переходные колодки, шины, устройства релейной защиты, регулирования реактивной мощности и защите от перенапряжения);

- техническую возможность для опломбировки вводных автоматов, рубильников, предохранителей, клеммных и переходные колодок, находящихся до счетчиков;

- все шины и механические соединения должны быть закрыты изоляционными панелями с возможностью их опломбирования;

- установку приборов учета заказчика и электротехнического оборудования в щит ВРУ. 

- изготовление принципиальной, однолинейной схемы электроустановки (распределительный щит с приборами учета электроэнергии);

- оформление акта допуска приборов учета в эксплуатацию;

- получение в ПАО «Ленэнерго» акта об осуществлении технологического присоединения. 

4) Раздел «Сметная документация на выполнение работ по выполнению технических условий электросетевой организации и оборудованию приборами учета».

- иная нормативная документация, действующая на территории РФ (при необходимости).

Сметная документация передается на бумажном носителе в 4 экз., сброшюрованных с использованием папки – скоросшивателя формата А 4, и на электронном носителе (в формате *doc., *xlsx).

4. Требования к автоматизированному информационному измерительному комплексу:

- счетчики электроэнергии, установленные на помещения заказчика и границе балансовой принадлежности должны соответствовать требованиям законодательства РФ об обеспечении единства измерений;

- класс точности не ниже 1,0;

- учет электроэнергии осуществляется по каждой фазе;

- пломбы государственной поверки с давностью не более 12 месяцев;

- наличие паспорта на прибор учета электроэнергии; 

- сопряжение с программным обеспечением, установленным на ПК «Пирамида 2000», для обеспечения передачи информации в центры сбора и обработки данных ПАО «Ленэнерго», АО «Петербургская сбытовая компания»;

- реализация алгоритмов расчета объемов потребленной электроэнергии с учетом тарифов и других коэффициентов; осуществлять накопление, хранение и передачу данных автоматически по регламенту или по запросу.

- осуществлять сбор, накопление, отображение, документирование, обработку информации об электропотреблении по каждой точке коммерческого учета объекта в автоматическом режиме с задаваемым расписанием.

- обеспечить надёжную защиту информации от потерь и искажений при аппаратных отказах и попытках несанкционированного доступа на программном и аппаратном уровнях.

- иметь возможность дальнейшего наращивания и модернизации аппаратно-программных средств;

- работоспособность должна сохраняться при отключении или выходе из строя части оборудования и автоматически восстанавливаться при включении или введении в строй оборудования;

- выполнять автоматическую самодиагностику, регистрировать сбои;

- обеспечивать защиту оборудования, программного обеспечения и данных от несанкционированного доступа на физическом и программном уровне;

- межповерочный интервал трехфазных электросчетчиков не менее 10 лет;

- приборы учета должны обеспечивать передачу измерений по цифровому интерфейсу связи GSM;

- наличие в приборах учета энергонезависимых часов, обеспечивающих ведение даты и времени; 

- возможность непосредственного параметрирования с применением переносного компьютера.

5. Проектной документацией должно быть предусмотрено, что учет электроэнергии в помещениях заказчика осуществляется в рамках договора на электроснабжение данного объекта от 01.01.1998 № 41992 и без потери выделенной мощности. При проектных работах требуется учесть, что договором от 01.01.1998 № 41992 не предусмотрен учет электроэнергии по показаниям прибора учета электроэнергии, установленного на границе балансовой принадлежности здания.
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	Основная нормативная документация по разработке проектной документации
	1. При выполнении работ по разработке проектной – сметной документации необходимо соблюдать нормы и правила следующих нормативных актов в отношении работ и материалов, комплектующих и оборудования, используемых при выполнении работ:

- Гражданского Кодекса РФ;

- Градостроительного Кодекса РФ;

- Постановление правительства РФ № 87 от 16.02.2008 «О составе разделов проектной документации и требованиях к их содержанию» (в редакциях, действующих на момент их проектирования);

- Федеральный закон от 30.12.2009 № 384-ФЗ «Технический регламент о безопасности зданий и сооружений»;

- Федеральный закон от 22.07.2008 № 123-ФЗ «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности»;

- Федеральный закон от 21.12.1994 № 69-ФЗ «О пожарной безопасности»;

- Федерального закона от 23.11.2009 № 261-ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации;

- Федеральный закон Российской Федерации (далее - РФ) от 26 июня 2008 года №102-ФЗ «Об обеспечении единства измерений».

- Федеральный закон РФ от 26 марта 2003 года № 35-Ф3 (в ред. Федеральных законов от 22.08.2004 N 122-ФЗ, от 30.12.2004 N 211-ФЗ, от 18.12.2006 N 232-ФЭ, от 04.11.2007 N 250-ФЗ) «Об электроэнергетике».

- Федеральный закон РФ от 26 марта 2003 года № 36-ФЗ (в ред. от 05.04.2013) "Об особенностях функционирования электроэнергетики в переходный период и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу некоторых законодательных актов Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона "Об электроэнергетике".

- Постановление Правительства РФ от 25.04.2012 № 390 «О противопожарном режиме»;

- Постановление Правительства РФ от 04 мая 2012 года №422 «О функционировании розничных рынков электрической энергии, полном и (или) частичном ограничении режима потребления электрической энергии.

- СНиП 12-03-2001 «Безопасность труда в строительстве. Часть 1. Общие требования» (приняты и введены в действие постановлением Госстроя РФ от 23.07.2001 № 80).

- СНиП 12-04-2002 «Безопасность труда в строительстве. Часть 2. Строительное производство» (приняты и введены в действие Постановлением Госстроя РФ от 17.09.2002 № 123);

- ГОСТ Р 21.1101-2013 СПДС «Основные требования к проектной и рабочей документации (утвержден и введен в действие приказом Федерального агентства по техническому регулированию и метрологии от 11.06.2013 № 156-ст);

- ГОСТ 21508-93 СПДС «Правила выполнения рабочей документации генеральных планов предприятий, сооружений и жилищно-гражданских объектов» (введен Постановлением Госстроя РФ от 05.04.1994 №18-31);

- ГОСТ 22261. "СИ электрических и магнитных величин. Общие технические условия";

- ГОСТ 26104. "Средства измерений электронные. Технические требования в частности безопасности. Методы испытаний";

- ГОСТ Р 52069.0-2003 Защита информации. Система стандартов. Основные положения;

- ГОСТ Р 51275- 2006 Защита информации. Объект информатизации. Факторы, воздействующие на информацию. Общие положения;

- ГОСТ 27.003-90. «Надёжность в технике. Состав и общие правила задания требований по надёжности»;

- ГОСТ 34.201-89 "Комплекс стандартов на автоматизированные системы. Виды, комплектность и обозначение документов при создании автоматизированных систем";

- ГОСТ 34.601-90 "Комплекс стандартов на автоматизированные системы. Стадии создания";

- ГОСТ 34.602-89. "Комплекс стандартов на автоматизированные системы. Техническое задание на создание автоматизированной системы";

- ГОСТ 34.603-92. «Информационная технология. Виды испытаний автоматизированных систем»;

- ГОСТ 52323-2005 «Статистические счетчики ватт-часов активной энергии переменного тока»;

- СП 54.13330.2011 «Здания жилые многоквартирные. Актуализированная редакция СНиП 31-01-2003» (утвержден приказом Министерства регионального развития РФ от 24.12.2010 №778, введен в действие с 20.05.2011);

- Оборудование, указанное в проектной документации должно соответствовать требованиям, установленным Техническим регламентом Таможенного союза ТР ТС 010/2011 «О безопасности машин и оборудования» (утвержден решением Комиссии Таможенного союза от 18.10.2011 № 823);

- Правила технической эксплуатации электроустановок потребителей (далее - ПТЭЭП) - действующее издание.

- РД 50-34.698-90. "Методические указания. Комплекс стандартов и руководящих документов на автоматизированные системы. Требования к содержанию документов".

2. Проектная документация должна быть разработана в соответствии с требованиями Системы проектной документации в строительстве (СПДС) ГОСТ 21.608-2014, ГОСТ 21.613-2014, ГОСТ 21.210-2014 и ГОСТ Р 21.1101-2013.

3. При разработке технических решений предусматривать преимущественно - материалы, выпускаемые на территории РФ, преимущественно Северо-Западного региона».

4. Применяемые оборудование и материалы согласовать с заказчиком отдельным письмом.
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	Основные требования к сметной документации 
	Максимальная (начальная) стоимость работ по изготовлению проектно-сметной документации определяется подрядчиком путем составления сметного расчета в соответствии с указаниями и рекомендациями Территориальных единичных расценок по Санкт-Петербургу в ТСНБ «ГОСЭТАЛОН 2012 редакции 2014 года, с изм. от 01.02.2017 года» с применением индексов пересчета сметной стоимости по видам строительных, специальных строительных и монтажных работ при капитальном ремонте зданий и сооружений, в текущий уровень цен. 

Стоимость неучтенных в расценках материальных ресурсов определяется по соответствующему шифру ресурса «Территориального сборника сметных цен на материалы, изделия и конструкции, применяемые в строительстве» Санкт-Петербург ТССЦ-2001, издаваемого СПб ГУ «Центр мониторинга и экспертизы цен» в текущем уровне цен.  Стоимость материалов, не вошедших в состав ТССЦ, определяется на основании исходных данных организаций – производителей или поставщиков материальных ресурсов (не менее трех).

Если источником информации о ценах на используемые товары, работы, услуги являются полученные от поставщиков сведения о ценах. Подрядчик указывает в сметной документации реквизиты, полученные от поставщиков ответы на запросы информации о ценах. Мониторинг цены поставщиков оформлять в табличной форме с указанием, наименования поставщика, стоимости материала. Подтверждающие документы должны предоставляться заказчику.

Накладные расходы определены в соответствии с МДС 81-33-2004 «Методические указания по определению величины накладных расходов в строительстве» (постановление Госстроя России № 6 от 12.01.2004) с корректировкой согласно писем Федерального агентства по строительству и ЖКХ от 31.01.2005 № ЮТ – 260/06 «О порядке применения нормативов накладных расходов в строительстве» и Министерства регионального развития РФ от 06.12.2010 № 41099-кк/08, от 21.02.2011 № 3757-кк/08, от 17.03.2011 № 6056-ИП/08.

Сметная прибыль определена в соответствии с МДС 81-25-2001 «Методические указания по определению величины сметной прибыли в строительстве» (постановление Госстроя России № 15 от 28.02.2001) с учетом положений писем Федерального агентства по строительству и ЖКХ от 18.11.2004 №АП-5536/06, КЦЦС от 27.01.2005 № КЦ/П131 «О применении нормативов сметной прибыли при определении сметной прибыли ремонтных работ», Министерства регионального развития РФ от 06.12.2010 № 41099-кк/08.

Общая стоимость работ определяется с учетом налога на добавленную стоимость в размере 18%. 

Сметная документация передается на бумажном носителе в 3 экз. и на электронном носителе (в формате АРПС и *doc).

В сметных расчетах применять материальные ресурсы отечественных производителей, в том числе городских производителей товаров.

Резерв средств на непредвиденные работы и затраты определены в размере 2%.
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	Требования о порядке проведения согласований с ведомствами и организациями
	Проектно-сметная документация должна быть утверждена в соответствии с нормативами и правовыми актами Российской Федерации. Подрядчик получает согласование проектной документации в следующих государственных органах и органах местного самоуправления, а также защиту в экспертных и утверждающих инстанциях: 

- управляющей организации, осуществляющей управление зданием;

- Санкт-Петербургском государственном казенном учреждении «Жилищное агентство Кировского района Санкт-Петербурга»;

- ПАО «Ленэнерго»;
- АО «Петербургская сбытовая компания».
Срок согласования проектно-сметной документации входит в срок выполнения работ по контракту. 
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	Дополнительные требования
	Разработанная и согласованная проектно-сметная документация предоставляется заказчику:

В 4-х экземплярах в сброшюрованном виде, заверенная подписями ответственных исполнителей, руководителей, скрепленные печатью организации: на бумажном носителе в 4 экз., на электронном носителе в 1 экз. (графическая часть в формате *.pdf и .*dwg), текстовая часть в формате *doc., *xlsx).
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	Особые условия:
	1.Проектная организация должна иметь все допуски и разрешения, установленные законодательством РФ для выполнения проектных работ.

2. Предусмотренные в проекте решения должны быть приняты без изменения архитектурно-планировочных решений, конструктивной схемы и без изменения существующей мощности, выделенной на здание (помещения) заказчика.

2. Подрядчик обязан участвовать без дополнительной оплаты в рассмотрении рабочего проекта в экспертных и утверждающих инстанциях, а именно:

- предоставлять пояснения, документы и обоснования по требованию заказчика и замечаниям согласующих органов;

- вносить в проектную документацию по результатам рассмотрения у согласующих органов изменения и дополнения, не противоречащие условиям задания на проектирование.

3.  Принятые в документацию решения должны соответствовать требованиям экологических, противопожарных и других норм, действующих на территории РФ.

4. Применяемые материалы должны иметь сертификаты соответствия РФ.
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