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	Площадь помещений:

	общая площадь, м2
	жилая площадь, м2

	192.40
	95.3


Абсолютно уникальная черта этого дома - то, что при общей площади всего 192 м2 в нем размещен набор помещений, характерный для дома 300 и более кв. метров! Построив этот дом с затратами, которые, благодаря отсутствию внутренних несущих стен, характерны при строительстве коттеджа около 120-130 м2, вы получите комфорт и уровень жизни, присущий для гораздо больших по площадям и габаритам коттеджей.

Внешне этот дом отличен в первую очередь тем, что первый этаж предусматривает альтернативное выполнение стен – кирпич или газобетонные блоки ( и коттедж, конечно же, в отношении материала можно отнести в группу «дома из кирпича и газобетона ), а второй этаж с фасадной стороны предусматривает панельную отделку. Это очень выигрышный элемент экстерьера.

Фундаментом дома является монолитная ж/б плита.

В доме три этажа, решенных с четким функциональным зонированием. Цокольным этаж представляет собой служебную часть дома, где расположены гараж, котельная, сауна, ванная и небольшая комната отдыха. По проекту он не углублен, а расположен выше отметки земли. На первом этаже расположена зона дневного пребывания семьи, общения, уютных зимних вечеров у камина. Планировка решена по принципу единого пространства, где гостиная, кухня и столовая объединены в одно большое помещение, дополненное крытой террасой, в которую ведут двери из кухни. Также на первом этаже имеется санузел и холл, через лестницу ведущий к гардеробной и к прихожей. Из прихожей первого этажа дверь ведет к входному блоку, объединяющему тамбур и крыльцо. Угловой камин гостиной снаружи оформлен высокой брандмауэрной стенкой - доминантой архитектурного решения фасада. На втором этаже три спальни и душевая сгруппированы вокруг небольшого лестничного холла. Все очень компактно, логично, без излишеств, но, при этом комфортно и удобно.

Высота цокольного  этажа - 2.4 м, 1-го этажа -3.0 м, 2-го этажа -2.8 м, уклон потолка с высоты 1.6 м от пола

Высота дома 10.5 м.,

Габаритные размеры дома 9300 х 11400 м.
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Вид спереди
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Вид справа
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Вид сзади
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Вид слева
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