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ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ

Услуги по разработке проектно-сметной документации на внутренние работы при проведении капитального ремонта МДОУ ДСКВ №12 "Непоседы"
Источник финансирования: бюджет Московской области
1. Сведения о закупке:

ОКПД 2: 71.12.14.100 - Услуги по инженерно-техническому проектированию туннелей, автомагистралей, улиц, транспортных развязок и подобных объектов, кроме объектов культурного наследия
КОЗ: 02.32.01.06 - Услуги по разработке проектно-сметной документации для ремонта объектов
При оказании услуг, предусмотренных Контрактом, Исполнитель обязуется выполнить следующие действия в указанных объёмах: Услуги по разработке проектно-сметной документации на внутренние работы при проведении капитального ремонта МДОУ ДСКВ №12 "Непоседы", расположенном по адресу: Московская область, г.Талдом, микрорайон Юбилейный, д. 50.
сопровождение проверки сметной документации в специализированной организации до получения положительного заключения о проверке.
2. Требования к оказанию услуг:

   Локальный сметный расчёт на ремонт здания производить в соответствии с МДС 81-35.2004 (с изменением от 20.03.2006 г.) на апрель (май) месяц 2019 года по сборникам ТЕР МО 2014г. (с учетом регионального индекса перевода в текущие цены по Московской области); Обоснование: "ПЦСН-2005 МО. "Порядок ценообразования и сметного нормирования в строительстве Московской области". Разработан Государственным учреждением Московской области "Мособлгосэкспертиза" в соответствии с программой, согласованной Минмособлстроем (Горячев И.Е., Галицкий Л.Ф., Мартынов А.А., Апухтин М.В., Егорова В.Н., Галоян Э.В., Сырыгина Н.А., Плотникова Е.И.). Утвержден Московской областной комиссией по индексации цен и ценообразованию в строительстве Московской области (Протокол N 05 от 20 мая 2005 года), образованной Правительством Московской области (Постановления от 10.06.2002 N229/20 и от 26.08.2003 N 507/31), п. 5.5.3.
3. Требования к содержанию и оформлению сметной документации:

Сметная документация выдается заказчику в 3-х экз. на бумажном носителе и в 1 экз. на электронном носителе.    

4. Сроки оказания услуг: 
а) разработка сметной документации – 20 (двадцать) дней с момента заключения контракта,
б) сопровождение проверки сметной документации в специализированной организации - согласно графика.
5. Особые условия: 

     - разработка Исполнителем дефектной ведомости с согласованием у Заказчика в срок не превышающий установленный в пп «а» п. 7 настоящего задания;

- утверждение разработанной сметной документации у распорядителей бюджета Талдомского городского округа; 
      - Исполнитель обязан предоставить Заказчику копию сублицензионного договора на право использования программного обеспечения для составления сметной документации.
