[bookmark: _GoBack]от преподавателя: Проверьте орфографию и стилистику. Очень много ошибок.
Глоссарий не должен содержать сокращений. Все сокращения - в отдельной таблице.
Задание переделайте. Нужна краткость, ясность, указать исходные материалы для выполнения работы (Вы их не приводите нигде), цель, задачи, которые должны быть решены для достижения поставленной цели.
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эти рекомендованные Вам материалы должны быть обязательно прочитаны и использованы, на них должны быть ссылки.
В списке литературы должны быть материалы, регламентирующие сертификацию. У Вас их нет.

По содержанию:
Объект сертификации - технологическая компонента АЯ ФОС (функционал), предмет КР - что и как надо сделать, чтобы представить объект сертификации в должной форме.  Этапы работы перечислены у Вас в реферате. Весь дальнейший текст (кроме главы 1) у Вас не про это.
Введение: Вы пишите: "заявитель оглашает показатели соответствия и предоставляет протоколы испытаний и демонстрации опытного образца". Как раз над этими вопросами Вы должны далее работать.
Во введении неверно представлена технологическая компонента АЯ ФОС. Система представлена в ней не в 3-х, а в 6 форматах: "система в данных", "система в отношениях", "система в качествах", "система в эталонах", "система в формах воплощения эталонов", "система в состояниях". 
Глава 1 отвечает теме КР. Но далее она никак не работает. Все дальнейшее должно следовать требованиям, изложенным в этой главе.
Глава 2. В ней вы объясняете, что такое технологическая компонента АЯ ФОС, а надо, следуя требованиям сертифицирующего органа, ясно и четко представить ее функционал. Все надо переписать. Представленный материал не отвечает теме КР.
Глава 3. В этой главе не надо сообщать, что есть "стейкхолдеры", что такое "возможности", что такое "описание системы", что такое "воплощение системы". Надо указать стейкхолдера, его требования, возможности развития его бизнеса, благодаря ФОС, 
Представить возможности как инновационный функционал, который уже есть, работает, но не сертифицирован. Все внимание тому, что хочет видеть в документации на сертификацию и в протоколе демонстрационного эксперимента стейкхолдер. Сертификация должна убедить его в своем интересе к проекту Технологической компоненты АЯ ФОС.
Далее, описание системы (состав функционала, который будет документирован по правилам и отражать требования стейкхолдера). Затем, воплощение системы (описание опытного образца, на котором при сертификации будет продемонстрирован функционал системы в условиях демонстрационного эксперимента). 
Вот такой должна быть Ваша КР.

