ООО „XXXXXX” объекты, предвиденные в инвестиционном проекте по созданию парка терминалов и завода по производству биоэтанола: 

•
Недвижимость и движимое имущество – зерновой терминал с перегрузочной мощностью до 1 500 000 тонн зерновых (№ 3 на плане);

•
Недвижимость и движимое имущество – терминал наливных грузов с одновременной мощностью хранения до 180 000 м3 и максимальным объемом перегрузки  в 2 200 000 – 2 500 000 тонн в год 
(№ 5 на плане);

•
Недвижимость и движимое имущество – завод по производству биоэтанола с проектируемой мощностью для производства биоэтанола в 108 000 000 литров в год (№ 2, 8 и 10 на плане.);

•
Недвижимость – подъездные железнодорожные пути и автопути.

Общий вид ООО „XXXXXXX”   комплекса парка терминалов и завода по производству биоэтанола 
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ЗЕРНОВОЙ ТЕРМИНАЛ

На зерновом терминале  планируется перегружать зерно для нужд завода по производству биоэтанола. Перегрузка возможна с судов на железнодорожный транспорт или автотранспорт и наоборот.  

Планируемая вместимость бункеров хранения (зерновые силосы) 60 000 м3, планируемый максимальный объем перегрузок на терминале в год достигает 1 500 000 тонн.

Береговой грузовой комплекс с судовыми погрузочными машинами.

В железнодорожном грузовом парке будет производиться приемка и разгрузка бункерных вагонов, загруженных зерном, а также подготовка пустых вагонов на отправку и поставка зерновых на склад или на судно.  Главной составной частью железнодорожного грузового парка будет узел разгрузки вагонов (УРВ).

На складах будет проводиться приемка зерновых грузов с железнодорожного парка, хранение зерновых, с учетом температурного режима и режима влажности, и подача зерновых на судно. Планируемая вместительность бункеров составляет 60 000 м3. Склад состоит из 10 металлических резервуаров (цилиндрической формы). Вместимость каждого резервуара для хранения – 4800 т. зерновых. Предполагаемый диаметр зерновых силосов 20м и высота вертикальных стенок 20м, с Вместимостью каждого силоса в 6 000 м3. Всего предвидится 10 подобных силосов.

Береговой комплекс зерновых грузов обеспечит приемку зерновых грузов, погрузку на судна и комплексное обслуживание судов, предусмотренных для перевозки зерновых  (в том числе бункеровка). Загрузка судна до 75 тыс. тонн будет проводиться только с помощью судовой погрузочной машины.  

Судовые погрузочные машины будут размещаться напротив причала, в 35 м от края причала. Максимальный вылет стрелы судовой погрузочной машины 35 м. 

Описание деятельности зернового терминала 

Терминал будет производить загрузку на судна зерновых грузов, доставленных на бункерных вагонах и автомашинах, по следующим схемам:

-
зерновой бункерный вагон / автомашина – судно;

-
зерновой бункерный вагон / автомашина – склад – судно. 

Технология разгрузки зерновых бункерных вагонов и автомашин 

Разгрузка зерновых предусмотрена как с автотранспорта, так и из железнодорожных вагонов, для каждого предусматривая свою линию разгрузки. Из железнодорожных вагонов разгрузка зерновых планируется в автоматическом режиме. Зерновые бункерные вагоны будут разгружаться в узле разгрузки вагонов (УРВ). Планируемые размеры здания разгрузки зерновых: 36x20 m. Это будет закрытая галерея, через которую будет проходить пути железнодорожных рельс и в котором можно поместить два вагона одновременно. УРВ оборудован системой аспирации.

Перед зданием железнодорожной разгрузки планируется установить весы для железнодорожных вагонов. До и после разгрузки вагоны будут взвешены на электронных железнодорожных весах, которые находятся под рельсами железнодорожных путей.   

Груз из бункерных вагонов после открытия люка разгрузки самотеком переходит в приемный бункер. Оттуда груз по системе конвейеров (ленточный конвейер, скребковый конвейер), по системе  элеваторов складов или судовых ковшей приходит: 

-
на судно (вариант „вагон – судно”);

-
на склад (вариант „вагон – склад”).

Очищение зерновых от примесей металла будет проводиться до подачи на приемные устройства ковшей элеватора при помощи магнитного сепаратора, встроенного в ленточный конвейер.  

Технология загрузки (разгрузки) складов 

Зерновые будет возможность транспортировать из зерновых силосов на причал и на завод по производству биоэтанола, используя транспортеры.  Для транспортировки зерновых из хранилищ на причал и на завод по производству биоэтанола будут использованы трассы скребковых конвейеров, планируемая длина которых составляет  350 метров.

•
Мощность конвейеров.

Перегрузочная мощность конвейеров будет 1000 т/ч. 

•
Разгрузка резервуаров.

Разгрузка резервуаров может проводиться по следующим схемам:

-
„склад – судно”,

-
„склад – склад”.

После открытия заслонки клапана зерновые по низу резервуара самотеком попадают на ленточный конвейер, который пойдет под резервуарами.  

Чтобы полностью опустошить резервуар, вручную будут открываться еще пять клапанов в нижней части резервуара. Когда груз будет высыпан, будет включен вращаемый шнековый питатель. Груз по ленточному конвейеру попадает на приемное оборудование: 

-
на ковш складского элеватора  (вариант „склад – склад”)

-
на ковш судового элеватора (вариант „склад – судно”)

Полное очищение резервуаров от зерновых будет производиться вручную – вычищая внутреннюю часть резервуара лопатами и метлами, высыпая зерновые на конвейерные ленты. Резервуары будут полностью вычищаться после каждого опустошения резервуара. Остатки зерновых, которые образовались в процессе перегрузки, будут собраны в металлический контейнер, который будет находиться у элеватора.   

Технология погрузки судов 

Загрузка и разгрузка зерновых с судов предусмотрена, используя автоматические системы. Судно будет пришвартовано к причалу таким образом, чтобы, в случае необходимости, можно было бы задействовать все три судо-погрузочные машины, не перетягивая судно.   

Загрузка груза на судно будет проводиться с помощью одной или двух из трех судо-погрузочных машин, поворачивая или меняя телескопический изгиб конвейера, меняя длину телескопической погрузочной трубы, которая оборудована пылепоглощающей головкой.  Судо-погрузочные машины будут в стационарном исполнении. Интенсивность погрузки каждой машины будет составлять до 1500 тонн зерновых в час.

Размещение зернового терминала на территории 
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Элеватор состоит из следующих технологических элементов:

•
Пункт приемки  и погрузки зерновых из железнодорожных вагонов и с автотранспорта;

•
Рабочая вышка элеватора;

•
Корпус резервуаров; 

•
Комплекс погрузки зерновых на водный транспорт;

•
Пункты погрузки зерновых на автотранспорт.

Решая технологию элеватора, соблюдаются наилучшие технологии транспортировки и хранения зерновых, чтобы обеспечить требования в области охраны окружающей среды, охраны здоровья и безопасности труда.  

Чтобы снизить попадание пыли с зерновых в атмосферу, технологический процесс максимально герметизирован.

Главные технологические элементы элеватора соединены между собой  закрытыми конвейерными галереями. В свою очередь, все транспортеры, все узлы пересыпки из конвейера и бункеров на другие конвейеры и приемные бункеры оборудованы системой аспирации, для улавливания пыли и ее отвода в очищающего вида циклоны, очищающая эффективность которых составляет от 95% до 98%. В пункте разгрузки вагонов и автотранспорта также установлены системы аспирации для очищения воздуха и улавливания пыли во время работ по разгрузке. 

ТЕРМИНАЛ НАЛИВНЫХ ГРУЗОВ

Терминал наливных грузов частично будет предусмотрен для обеспечения деятельности завода по производству биоэтанола, так как с помощью этого терминала готовый биоэтанол будет возможность доставить клиентам, используя морской и железнодорожный транспорт, а также хранить данную продукцию. 

Терминал наливных грузов будет размещаться на участке земли с общей площадью в 130093 м2.

Описание оборудования для хранения и перегрузки 

Изначально планируемая одновременная мощность хранения терминала 180 000 м3 и проектируемый максимальный объем перегрузок терминала составляет  2 200 000 – 2 500 000 тонн в год. 

Терминалы: 

•
Парк резервуаров с общей вместительностью 180 000 м3, в том числе:

o
5 резервуаров с общим объемом в 90 000 м3 для хранения биоэтанола и легких нефтепродуктов;

o
5 резервуаров с общим объемом в 90 000 м3 для хранения биотоплива E5, E10, E85, мелассы, мазута, биодизельного топлива, альтернативного топлива, и других тяжелых нефтепродуктов, растительного масла и другого рода наливных грузов.

•
Эстакады для cлива железнодорожных цистерн  2x12  (48 цистерн) с общей протяженностью в 768 метров;

•
Эстакады для слива автоцистерн на 4 машины;

•
Насосная станция для перекачки наливных продуктов;

•
2 резервуара с объемом в 10000 м3 каждый, предусмотренные для смешивания ископаемого топлива с биоэтанолом;

•
Очистительные установки;

•
Подсобные строения и здания (проходная, системы пожаротушения и др.)

Хранилищные резервуары будут размещаться в одном резервуарном парке, который размещен на трех площадках.

•
Первая резервуарная площадка предусмотрена для хранения биоэтанола и легких нефтепродуктов. На первой площадке размещены 5 вертикальных резервуаров, объединенных  общим обвалованием с вместительностью  - с общей емкостью  в 90 000 м3;

•
Вторая резервуарная площадка предусмотрена для хранения мелассы, биотоплива E5, E10, E85,  дизельного биотоплива, альтернативного топлива, и других тяжелых нефтепродуктов , растительного масла  и др. наливных грузов. На второй площадке размещены 5 вертикальных резервуаров,  объединенных  общим обвалованием с вместительностью  - с общей емкостью  в 90 000 м3;

•
На третьей площадке 2 резервуара с вместительностью 10000 м3 каждый, которые предусмотрены для смешивания топлива с биоэтанолом. 

•
Резервуары между собой соединены наземными трубами, по которым, используя насосную станцию и трубопровод, закрывая и открывая задвижки, будет обеспечена перекачка продуктов между резервуарами. 

Все резервуары будут оборудованы:

•
„Ultraflot” плавающими понтонами;

•
измерителями давления и температуры;

•
электрическим измерителем уровня поверхности.

Под резервуарами будет проведена непроницаемая мембрана для нефтяных продуктов, а под ней – дренажная система с контрольными колодцами. 

Для перекачки нефтяных продуктов будут использованы 4 насосные станции:

-
1-ая станция насосов – будет использована для слива топлива с железнодорожных цистерн и для заполнения резервуаров и наоборот на складе нефтяных продуктов;

-
2-ая станция насосов (6 насосов) – будет использована для перекачки наливных грузов из резервуаров площадки 1-ых резервуаров и для заполнения танкеров на пристани и наоборот;

-
3-я станция насосов (3 насоса) – будет использована для перекачки наливных грузов из резервуаров площадки 2-ых резервуаров и для заполнения танкеров на пристани и наоборот;

-
4-я станция насосов (отдельно размещенный насос) – будет использована для заправки наливных грузов в автоцистерны;

Расположенные в резервуарном парке резервуары хранения нефтяных продуктов, эстакады слива железнодорожных цистерн, насосные станции и причала заправки танкеров между собой будет соединять система трубопровода с заслонками, формируя технологические линии перекачки нефтяных продуктов.

Для приема нефтяных продуктов будет использована эстакада слива железнодорожных цистерн, которую планируется оборудовать 96-ю устройствами слива (на каждый вагон по 2 устройства). Радиус обслуживания каждого устройства 3,085 метра.

Станция заправки автоцистерн планового открытого типа под навесом, предназначена для загрузки из резервуарного парка в автоцистерны и наоборот.

Описание приходящих кораблей

Для перегрузки нефтяных продуктов на танкеры будет использован реконструированный причал, планируемая длина которого будет достигать 300 метров, глубина 15 метров, чтобы обслуживать танкеры с грузоподъемностью до DWT 80 000. 

Причал будет выдвинут от береговой линии и покрыт железобетонным анти инфильтрационным покрытием с бортом высотой 0,4 метра. На технологической площадке будет установлено погрузочное оборудование для обслуживания танкеров, которое состоит из одного стендера с Ø400 мм, давлением PN16 и защитным механизмом против гидравлических ударов заправочных трубопроводов. Кроме стендера причал будет оснащен двумя сборными бункерами (2×10 м3) для перехвата нефтяных продуктов в аварийной ситуации.

Недалеко от причала будет находиться здание пожарных насосов для необходимости тушения. Причал танкеров оборудован установкой водяной занавеси и пенного тушения технической площади причала.

Для транспортировки нефтяных продуктов  из резервуарных парков на причал и обратно будет использован трубопроводный коридор, который будет пересекать ров:

•
длина трубопроводного коридора от терминала наливных грузов до причала составляет 1550 м;

•
один трубопровод, который предназначен для перекачки темных нефтяных продуктов длиной 1550 м для трубопроводов Ø500 мм, при использовании насосные станции с мощностью перекачки 6000 м3/ч); 

•
один трубопровод, который предназначен для перекачки меласса, при использовании насосные станции с мощностью перекачки 2000 м3/ч);

•
один трубопровод, который предназначен для перекачки биоэтанола, при использовании насосные станции с мощностью перекачки 1000 м3/ч);

•
один трубопровод, который предназначен для перекачки светлых нефтяных продуктов, при использовании насосные станции с мощностью перекачки 2000 м3/ч). 

Трубопровод будет размещен на низких опорах. На участках, где трубопроводная эстакада пересекает железную дорогу и автодороги, установлены высокие опоры. Подо рвом будет сделан подводный переход (дюкер). В трубопроводах будут установлены заслонки безопасности, со сбросом продукта в баки, которые установлены на берегу у причала. Эти заслонки предохранят трубопроводы от гидравлического удара при скачкообразных изменениях скорости потока нефтяного продукта в трубопроводе и опасного увеличения давления в нем, что может вызвать повреждения трубопровода. Функция контроля утечки в трубопроводе будет обеспечена при помощи непрерывной системы контроля герметичности. Контролеры этой системы будут установлены в помещении продукта насосные станции. К контролеру будет подключена система датчиков. Сигнал об утечке в трубопроводе появляется на насосе технологического контролера в помещении продукта, и в результате его сигнала будут выключены технологические насосы, а также будет закрыта соответствующая замковая арматура.

Устройства очистки

Производственные и дождевые проточные воды с территории собираются и очищаются в приемнике нефти.

Смешение ископаемого топлива с биотопливом.

Около терминала наливных грузов в отдельном здании будут расположены устройства, которые будут использованы для производства биодизельного топлива и видов смесей ископаемого топлива (B 5, B 30, B 100), а также биоэтанола и видов смесей ископаемого топлива (E 5, E 85). Здесь будут расположены 2 бака по смешению топлива с общей емкостью 20 000 м3. 

  Расположение терминала наливных грузов на территории
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ЗАВОД  ПО ПРОИЗВОДСТВУ БИОЭТАНОЛА

Для производства биоэтанола задумано построить следующие здания и постройки:

1.
Неразрывно связанные с технологическими устройствами здания и постройки из складных металлоконструкций 

•
Основы технологических устройств

•
Цех переработки зерна 



•
Ферментационный цех 



•
Машинное отделение


•
Склад хранения спирта


•
Участок сушки побочных продуктов

Характеристики величины этих зданий, построек и отстроек будут подчинены для  потребностей технологического процесса, и будут включать в себя необходимые трубопроводы и инженерные сети.

2.
Другие здание и постройки

•
Котельная 

Соответствующе, необходимо 43 502 400 kВатт электроэнергии в год и 613 200 тонны пара в год с давлением 10 бар. Чтобы обеспечить необходимую теплоэнергию, будет построена 50 MW котельная, в которой как топливо будет использована щепа.  

Котельная будет состоять из следующих основных систем и устройств:

-          системы транспортировки и хранения древесной щепы,

-          печь кипящева слоя и вспомогательные устройства,
-          системы вывода пепла ,

-          паровой котел со вспомогательными устройствами,

-          системы сбора конденсата,

-          устройства очистки дымового газа (электростатические фильтры),

-          дымоход и дымовая труба,

-          системы энергопитания, управления и автоматизации,

-          системы химической подготовки воды и деаэрации ,

-          трубопроводы воды и пара.

На станции планируется установить два паровых котла 25 MW, с рабочим давлением 13 бар.

Пар будет подаваться на технологические устройства завода. Обработанный пар, после технологических устройств, при помощи системы сбора конденсата будет возвращен в деаэратор.

Как топливо будет использована древесная щепа с влажностью 30 – 50 %.

Доставка топлива будет организована при помощи автотранспорта до топливного хранилища.

Из хранилища с помощью гидроцилиндра, топливной платформы и ленточного транспортера щепа будет подаваться в печь.

Расход топлива в час - 90 ber м3 в час.

Система отвода пепла обеспечивает отвод пепла от части печи и от устройств очищения дымовых газов – электростатических фильтров.

Для обеспечения очищения дымовых газов от жестких частиц, станция когенерации будет закомплектована с электростатическими фильтрами, которые отделяют летающие частицы пепла от дымовых газов.

Для производства пара будет использован котел бойлерного типа с естественной циркуляцией.

Сжигание топлива будет проводиться на кипящем слое. Печь и решетки кипящего слоя вместе с котлом образуют полностью скрытую конструкцию с гашением воды.

Так как рабочий режим завода непрерывен, соответственно и рабочий режим котельной является непрерывным. Нагрузка пара предусмотрена как максимально потребная, т.к. производственные устройства при полной нагрузке потребляют максимальную мощность пара.

Для технологических нужд необходимо до 70 т пара в час с давлением 10 бар.

Всей деятельностью котла будет управлять автоматика. Автоматизированной также будет подача топлива и отвод пепла.

•
Технологические площадки, вспомогательные строения (насосные станции, трансформаторные подстанции, и т.д.). 

Характеристики величины этих построек будет уточнены в процессе дальнейшей разработки проекта.

•
3-х этажное административное здание из легкобетонных и железобетонных конструкций с общей площадью 2000 м2. 

Строительство административного здания обусловлено тем, что для планируемого обслуживания производства биоэтанола и комплекса терминала будут приняты на работу примерно 60 работников, нахождение которых в одном здании будет способствовать взаимному сотрудничеству отдельных отделов.

Железнодорожная инфраструктура

Для планируемого обслуживания производства биоэтанола и комплекса терминала будет построена сеть железнодорожных подъездных путей с приблизительной общей длиной 3.8÷15 км.

Сеть автодорог и подъездных путей

Для планируемого обслуживания производства биоэтанола и комплекса терминала будет построена сеть автодорог и подъездных путей  с приблизительной общей длиной 9,5 км, в том числе:

•
Автодороги с асфальтовым покрытием и шириной 6.5 м – 5.5 км 

•
Автодороги с покрытием щебенки и гравия, с шириной 3.75 м ~ 4 км 

Расположение зданий и строений на земельном участке
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Визуализация завода по производству биоэтанола
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тут я бы поменяла местами: терминал наливных грузов с одновременным объемом хранения до 180 000 м3 и максимальной перегрузочной мощностью  2 200 000 – 2 500 000 тонн в год
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