

	
	


Задание на разработку раздела ИОС6
1. Содержание раздела:
                          Подраздел   "Система   газоснабжения"   раздела 5   должен

содержать:
в текстовой части

а) сведения об оформлении решения (разрешения) об установлении видов и лимитов топлива для установок, потребляющих топливо, - для объектов производственного назначения;

б) характеристику источника газоснабжения в соответствии с техническими условиями;

в) сведения о типе и количестве установок, потребляющих топливо, - для объектов производственного назначения;

г) расчетные (проектные) данные о потребности объекта капитального строительства в газе - для объектов непроизводственного назначения;

е) описание технических решений по обеспечению учета и контроля расхода газа и продукции, вырабатываемой с использованием газа, в том числе тепловой и электрической энергии, - для объектов производственного назначения;

ж) описание и обоснование применяемых систем автоматического регулирования и контроля тепловых процессов - для объектов производственного назначения;

з) описание технических решений по обеспечению учета и контроля расхода газа, применяемых систем автоматического регулирования - для объектов непроизводственного назначения;

з_1) описание мест расположения приборов учета используемого газа и устройств сбора и передачи данных от таких приборов;

и) описание способов контроля температуры и состава продуктов сгорания газа - для объектов производственного назначения;

к) описание технических решений по обеспечению теплоизоляции ограждающих поверхностей агрегатов и теплопроводов - для объектов производственного назначения;

л) перечень сооружений резервного топливного хозяйства - для объектов производственного назначения;

м) обоснование выбора маршрута прохождения газопровода и границ охранной зоны присоединяемого газопровода, а также сооружений на нем;

н) обоснование технических решений устройства электрохимической защиты стального газопровода от коррозии;

о) сведения о средствах телемеханизации газораспределительных сетей, объектов их энергоснабжения и электропривода;

п) перечень мероприятий по обеспечению безопасного функционирования объектов системы газоснабжения, в том числе описание и обоснование проектируемых инженерных систем по контролю и предупреждению возникновения потенциальных аварий, систем оповещения и связи;

р) перечень мероприятий по созданию аварийной спасательной службы и мероприятий по охране систем газоснабжения - для объектов производственного назначения;

р_1) перечень мероприятий по обеспечению соблюдения установленных требований энергетической эффективности к устройствам, технологиям и материалам, используемым в системе газоснабжения, позволяющих исключить нерациональный расход газа, если такие требования предусмотрены в задании на проектирование;

р_2) обоснование выбора конструктивных и инженерно-технических решений, используемых в системе газоснабжения, в части обеспечения соответствия зданий, строений и сооружений требованиям энергетической эффективности и требованиям оснащенности их приборами учета используемых энергетических ресурсов (за исключением зданий, строений, сооружений, на которые требования энергетической эффективности и требования оснащенности их приборами учета используемых энергетических ресурсов не распространяются);

в графической части

с) схему маршрута прохождения газопровода с указанием границ его охранной зоны и сооружений на газопроводе;

т) план расположения производственных объектов и газоиспользующего оборудования с указанием планируемых объемов использования газа - для объектов производственного назначения;

у) план расположения объектов капитального строительства и газоиспользующего оборудования с указанием планируемых объемов использования газа - для объектов непроизводственного назначения;

ф) план сетей газоснабжения.
Дополнительные требования:

Раздел должен включать полную спецификацию для составления смет. В том числе работы по демонтажу счетчика и другого оборудования, в случае необходимости.

Пояснение:

Процесс реконструкции котельной направлен на увеличение мощности котельной. Реконструкция затрагивает внутреннее оборудование. Демонтируются 3 котда мочностью 1100кВт. На освободившееся место устанавливаются три котла мощностью 1500кВт. Горелки не меняются -диапазон мощности соответствует.  Всё тепломеханическое оборудование подлежит замене в соответствии с разделом ИОС7.
Давление в точке врезки 2,7 кг/см2. Подземный участок газопровода - существующий- выполнить проверочный гидравлический расчёт. Ввод газа в котельную без изменений. Подобрать новый измерительный комплекс в соответствии с возросшим потреблением.
Измерительный комплекс с корректором для приведения рабочего объема газа, прошедшего через счетчик, к стандартным условиям и телеметрией.
Проверить существующий узел редуцирования современным требованиям технических регламентов и правил, а также пропускную способность.  При необходимости запроектировать новый.

1. Котельная работает в автоматизированном режиме без обслуживающего персонала.
2. Категория надежности отпуска тепла 2-я. Топливо природный газ.

3. Информация по ТХ оборудования в разделе ТМ(ИОС7)

4. Расположение ввода показано на плане.
5. Исходные  разделы  ГСВ ГСН в виде сканов с бумажных носителей прилагаются. 

