

	
	


Задание на разработку раздела ИОС2
1. Содержание раздела:
                          Подраздел   "Система   водоснабжения"   раздела 5   должен

содержать:
в текстовой части

а) сведения о существующих и проектируемых источниках водоснабжения;


б) сведения о существующих и проектируемых зонах охраны источников питьевого водоснабжения, водоохранных зонах;


в) описание и характеристику системы водоснабжения и ее параметров;


г) сведения о расчетном (проектном) расходе воды на хозяйственно-питьевые нужды, в том числе на автоматическое пожаротушение и техническое водоснабжение, включая оборотное;


д) сведения о расчетном (проектном) расходе воды на производственные нужды - для объектов производственного назначения;


е) сведения о фактическом и требуемом напоре в сети водоснабжения, проектных решениях и инженерном оборудовании, обеспечивающих создание требуемого напора воды;


ж) сведения о материалах труб систем водоснабжения и мерах по их защите от агрессивного воздействия грунтов и грунтовых вод;


з) сведения о качестве воды;


и) перечень мероприятий по обеспечению установленных показателей качества воды для различных потребителей;


к) перечень мероприятий по резервированию воды;


л) перечень мероприятий по учету водопотребления, в том числе по учету потребления горячей воды для нужд горячего водоснабжения;

м) описание системы автоматизации водоснабжения;


н) перечень мероприятий по обеспечению соблюдения установленных требований энергетической эффективности к устройствам, технологиям и материалам, используемым в системе холодного водоснабжения, позволяющих исключить нерациональный расход воды, если такие требования предусмотрены в задании на проектирование;

н_1) перечень мероприятий по обеспечению соблюдения установленных требований энергетической эффективности к устройствам, технологиям и материалам, используемым в системе горячего водоснабжения, позволяющих исключить нерациональный расход воды и нерациональный расход энергетических ресурсов для ее подготовки, если такие требования предусмотрены в задании на проектирование;

о) описание системы горячего водоснабжения;


п) расчетный расход горячей воды;


р) описание системы оборотного водоснабжения и мероприятий, обеспечивающих повторное использование тепла подогретой воды;


с) баланс водопотребления и водоотведения по объекту капитального строительства в целом и по основным производственным процессам - для объектов производственного назначения;



т_1) обоснование выбора конструктивных и инженерно-технических решений, используемых в системе водоснабжения, в части обеспечения соответствия зданий, строений и сооружений требованиям энергетической эффективности и требованиям оснащенности их приборами учета используемых энергетических ресурсов (за исключением зданий, строений, сооружений, на которые требования энергетической эффективности и требования оснащенности их приборами учета используемых энергетических ресурсов не распространяются);

т_2) описание мест расположения приборов учета используемой холодной и горячей воды и устройств сбора и передачи данных от таких приборов;
в графической части

у) принципиальные схемы систем водоснабжения объекта капитального строительства;


ф) план сетей водоснабжения.

Пояснение:

Процесс реконструкции котельной направлен на увеличение мощности котельной. Реконструкция затрагивает внутреннее оборудование. Демонтируются 3 из 4-х котлов   1100 кВт. На освободившееся место устанавливаются  три котла   1500 кВт. Всё тепломеханическое оборудование и оборудование ХВП подлежит замене в соответствии с разделом ТМ.
1. Котельная работает в автоматизированном режиме без обслуживающего персонала.
2. Категория надежности отпуска тепла 2-я. Топливо природный газ.

3. Информация по ТХ оборудования в разделе ТМ(ИОС7)

4. Расходы- 17,74 м3/ч из них  12,04 на ГВС и 5,7 на аварийную подпитку.
5. Технологические нужды котельной, ХВП макс -3,5 м3/час (номинальная 2,5)

6. Расчет стоков от ХВП в прилагаемом документе. Количество воды на одну регенерацию, м3-1,2; Периодичность промывок, час-7,1
7. Расположение существующего водомерного узла показано на плане. Ввод воды 2хДу100. Водомерный узел существующий.  Счетчик Ду50 Minol Minomess М Qnom=15м3/час,Qmax-30м3/час.
8. Выпуски дренажей показаны на плане.

9. Расположение существующих внутренних пожарных гидрантов показано на плане. 

СП 89.13330.2016

18.9 Для отдельно стоящих котельных общей площадью более 500 м в помещениях, через которые прокладывают трубопроводы жидкого и газообразного топлива, следует предусматривать установку пожарных кранов. При этом пожарные краны следует размещать с учетом требуемой высоты компактной струи из расчета орошения каждой точки двумя пожарными струями воды расходом в соответствии с СП 10.13130.
