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[bookmark: _GoBack]Требования к подготовке сметной документации:
	Подрядчик в соответствии с заданием на проектирование и действующими нормативами по определению стоимости строительной продукции разрабатывает сметную документацию в следующем составе:
- сводный сметный расчет (ССР) стоимости строительства в базисном уровне цен по состоянию на 01.01.2001 г. и в текущем на момент составления ПСД;
- объектные сметы;
- локальные сметы, составленные в сметно-нормативной базе ФЕР-2020 с применением сметных нормативов, включенных в федеральный реестр, в базисном уровне цен по состоянию на 01.01.2001 года и текущем на момент составления ПСД с применением базисно - индексного метода;
- ведомость объемов конструктивных решений (элементов) и комплексов (видов) работ в соответствии с Приказом №84/пр от 23.12.2019 «Об утверждении порядка определения начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключенного с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), начальной цены единицы товара, работы, услуги при осуществлении закупок в сфере градостроительной деятельности (за исключением территориального планирования) и методики составления сметы контракта, предметом которого являются строительство, реконструкция объектов капитального строительства» (в редакции Приказа, действующего на дату фактического оказания услуг Исполнителем).
- смета контракта в соответствии с Приказом №84/пр от 23.12.2019 «Об утверждении порядка определения начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключенного с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), начальной цены единицы товара, работы, услуги при осуществлении закупок в сфере градостроительной деятельности (за исключением территориального планирования) и методики составления сметы контракта, предметом которого являются строительство, реконструкция объектов капитального строительства» (в редакции Приказа, действующего на дату фактического оказания услуг Исполнителем).
	При составлении локальных сметных расчетов с использованием прайсов на материалы, данные ресурсы выделить в отдельный раздел, а в позициях по монтажу указать наименование устанавливаемого по данной расценке материала.
	При составлении локальных сметных расчетов на монтаж оборудования стоимость оборудования выделить в отдельный раздел, а в позициях по монтажу указать наименование устанавливаемого по данной расценке оборудования.
      	Стоимость применяемых материалов, изделий и конструкций определять по сборникам сметных цен на материалы, изделия и конструкции, включенным в сметно-нормативную базу ФЕР-2020 с применением сметных нормативов, включенных в федеральный реестр. Стоимость применяемых материалов, изделий и конструкций, отсутствующих в сметно-нормативной базе, а также стоимость оборудования, мебели включать на основании конъюнктурного анализа, содержащего коммерческие предложения (прайс-листы) не менее трёх поставщиков, согласованного Заказчиком. При этом пересчет стоимости из текущего уровня цен в базовый уровень цен осуществлять с использованием индексов пересчета, рекомендуемых Минстроем России, на дату составления сметной документации. Прайс-листы должны содержать расшифровку включенных в их стоимость затрат и условий поставки (НДС, тара, транспортные расходы, комплектация, гарантия, сервисные расходы и др.) в текущем уровне цен в рублевом эквиваленте.
К локальным сметам прикладывать ведомости ресурсов.
	В пояснительной записке к сметной документации указывать метод пересчета в текущую стоимость, применяемые индексы и коэффициенты. 
	В раздел сводного сметного расчёта стоимости строительства включить следующие затраты:
- содержание дирекции на осуществление строительного контроля за строительством, в соответствии с постановлением Правительства РФ от 21.06.2010г. №468;
- подготовительные работы;
- затраты на технологическое присоединение к инженерным сетям;
- пусконаладочные работы;
- проведение государственной экспертизы проектной документации;
- по вырубке и компенсационной стоимости зеленых насаждений;
- мониторинг в процессе выполнения строительно-монтажных работ;
- лимитированные затраты;
- затраты на проведение авторского надзора
- иные затраты Заказчика (по отдельному согласованию).
	Отдельными томами оформить:
- Сборник спецификаций оборудования, мебели, изделий и материалов;
- Материалы согласований;
- Ведомость объемов работ.
	К локальным сметным расчетам приложить ведомость объемов работ, сформированную в соответствии с образцом,  размещенным на сайте  ФАУ «Главгосэкспертиза России» www/gge.ru/uslugi.
