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1. Общие положения

1.1 Цель технического задания
              Целью настоящего задания является получение коммерческого предложения исполнителя на выполнение комплекса работ по проектированию пожарной сигнализации и системы оповещения людей о пожаре на филиале ABInbevEfes  в г.Саранск. 

При разработке Предложения Подрядчик должен строго следовать условиям этого документа. В случае, если Подрядчик, как специалист в своей области, обнаружит в техническом задании Заказчика ошибки, либо противоречия, которые могут оказать влияние  на ход выполнения проекта, Подрядчик должен немедленно, в письменной форме известить Заказчика и согласовать изменения в техническом задании. В остальном Предложение Подрядчика должно полностью соответствовать настоящему техническому заданию, а также спецификации InBev (Главы I) и Российскому законодательству,  другим нормативным документам, действующим на территории России. Отступления от технического  задания и спецификации InBev могут считаться принятыми только после письменного согласия Заказчика. В случае если Подрядчик не согласен с какими-либо условиями настоящего технического задания, он должен отразить это своем Предложении. 


Все документы предоставляются на русском языке. 
1.2 Применяемые документы
Глава I - Общие административные условия  
Глава  II - Общие технические условия
Ссылки на нормативные документы РФ – ФЗ №69 от 21.12.1994, ФЗ №123 от 22.06.2008, СП 484.1311500.2020 Системы пожарной сигнализации и автоматизация систем противопожарной защиты; СП 3.13130 «Системы противопожарной защиты. Система оповещения и управления эвакуацией людей при пожаре», СП 7.13130 «Отопление, вентиляция и кондиционирование».
Приказ МЧС России от 06.04.2021 N200"Обутверждениисводаправил СП6.13130"Системыпротивопожарнойзащиты.Электроустановкинизковольтные.Требованияпожарнойбезопасности"; ПостановлениеПравительстваРФот1сентября2021г.№1464«Обутверждениитребованийкоснащениюобъектовзащитыавтоматическимиустановкамипожаротушения,системойпожарнойсигнализации,системойоповещенияиуправленияэвакуациейлюдейприпожаре»;

постановлением Правительства РФ от 16.09.2020 № 1479 «Об утверждении Правил противопожарного режима в Российской Федерации»и др.
Приложение №1 -  Ценовая таблица. Вместе с данным документом Подрядчик получит шаблон Ценовой Таблицы (приложение №1), которая должна быть пунктуально заполнена Подрядчиком и приложена к коммерческому предложению. 
Выполненные работы должны полностью соответствовать всем приведенным выше документам.
2. Специальные Технические Условия
Исходные данные:

Объектом выполнения работ являются производственные помещения и административно бытовой корпус на территории филиала АО «АБ ИнБев Эфес» в г. Саранск, расположенного по адресу: г. Саранск, ул Российская д12 (Далее – Объект). Планируется монтаж системы пожарной сигнализации на основе болид.
Описание производственного комплекса.

Административно бытовой корпус с транспортной проходной и автовесовой – 4304 кв м

Корпус Пивопроизводства 14023 кв м

Корпус розлива пива 24 803 кв м

Логистика 7560 кв м

Котельная 564 кв м  

Помещение АХКУ 914 кв м

Помещения электроучастка ТП,  – 360 кв м

Площади помещений примерные уточняются на месте при расчетах проекта.
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3. Описание проекта.
В объем работ по проектированию должны входить все материалы и услуги «под ключ».
3.1  Выезд на место и сбор исходной информации
3.2  Разработка раздела проекта "Автоматическая установка пожарной сигнализации"
3.3  Разработка раздела проекта "Система оповещения и управления эвакуацией людей при пожаре"
3.4  Разработка раздела «Противодымная защита зданий».
3.5  Разработка раздела «Аварийное и эвакуационное освещение»
3.6  Разработка мероприятий по автоматизации (интегрированию работы) существующих систем: автоматических установок пожарной сигнализации, автоматического пожаротушения, дымоудаления и вентиляции (при наличии таковых и подключенных через соответствующие шкафы управления), контроля доступа, пожарной насосной станции.

3.7 Разработка раздела проекта «Силовое оборудование»
3.8 Экспертиза (согласование) проекта с региональным отделением МЧС (Федеральное государственное бюджетное учреждение «Судебно-экспертное учреждение федеральной противопожарной службы «Испытательная пожарная лаборатория» по Республике Мордовия»)
Исполнительная документация
На все поставляемые материалы и приборы  подрядчик обязан предоставить сертификаты соответствия поставляемого оборудования требованиям законодательства и регулирующих документов РФ в течении 5 рабочих дней после выдачи письма намерений (гарантийного письма) поставщику о размещении заказа.

На вновь устанавливаемое оборудование подрядчик производит квалифицированное обучение персонала на протяжении всего периода пуско-наладочных работ и сдачи объекта в эксплуатацию, с оформлением соответствующих протоколов обучения.
Исполнительная документация должна быть выполнена в полном объёме в программах PDF, MS Office и AutoCad и   передана Заказчику на электронном носителе (USB)   - 2 экз., на  бумажном носителе – 3 экз. 
Примечание: Все работы, не учтенные в этом задании но необходимые для выполнения, должны быть предусмотрены Подрядчиком и включено в общую стоимость, как работы выполняемые на условиях «под ключ».

5.0 Сроки реализации проекта:
На стадии проведения технических переговоров, Подрядчик должен разработать и согласовать с Заказчиком подробный график выполнения работ.

4. Специальные Административные Условия

4.1 Тип договора, цены, условия оплаты

· Тип договора –  договор подряда
· Тип цены – Фиксированный
· Валюта договора – Рубли.

· Платежи по Договору – Рубли
· Таможенное оформление – на условиях поставки DDP
· Условия финансирования: 

- Предоплата - 0%

- 100 % от по факту выполненных работ. Прошу учесть, что АО «АБ ИнБев/ ЭФЕС» Россия_ производит оплаты только первого вторника месяца, в котором будут производиться оплаты. 

4.2 Условия работы на площадке Заказчика 

Условия нахождения персонала Подрядчика на территории Компании изложены  ниже:
· Подрядчик несёт полную ответственность за всех субподрядчиков, которых он привлекает для выполнения работ и координирует работу своих субподрядчиков; Список субподрядчиков должен согласовываться с Заказчиком. 
· Подрядчик самостоятельно осуществляет обследование существующих коммуникаций и несёт ответственность за проектные решения;

· Подрядчик производит все работы только в соответствии с нормативными законодательными документами Российского законодательства  и другим нормативным документам, действующим на территории России;

· Подрядчик обязуется производить работы с соблюдением санитарных требований, норм и правил, существующих на предприятии Заказчика. У специалистов, выполняющих работы в упаковочном производстве, наличие санитарной книжки обязательно.
· При проведении монтажных работ следует учитывать аспекты, связанные с охраной окружающей среды, которые также являются неотъемлемым требованием при проведении какого-либо рода работ на территории предприятия Заказчика.

4.3 Гарантии

•
Гарантийный срок на выполненные работы составляет  2 года, с момента подписания обеими сторонами Акта окончательной приёмки.

•
при выявлении в течение гарантийного срока недостатков в выполненных Подрядчиком работах, Подрядчик обязуется устранить своими силами и за свой счет в согласованные с Заказчиком сроки, и обязан приступить к устранению недостатков в течение 7 (семи) дней с момента получения от Заказчика обоснованного письменного требования об устранении недостатков в проектной документации
4.4 Штрафные санкции

2 % за каждую неделю просрочки срока окончания проекта от общей стоимости Договора.

Если просрочка по вине Подрядчика превышает 30 календарных дней, штраф – 10 % за каждый день просрочки. 

При превышении 50 календарных дней – штраф - 10% за каждый день просрочки и возможность одностороннего отказа от договора со стороны Заказчика.

· 5000 руб. без НДС за каждый случай нарушения мер по охране труда.

По мимо штрафов указанных выше будут взиматься штрафы за:

- Курение в не отведённых местах 


- 5000 руб. без НДС

- Отсутствие спец.одежды, обуви, СИЗ 


- 5000 руб. без НДС

- Выполнение работ повышенной опасности

   без оформления наряда-допуска в т.числе огневых
- 5000 руб. без НДС

- Нарушение ТБ и ПБ при работе на высоте                    
- 5000 руб. без НДС

- Употребление алкогольных и наркотических веществ 
- 10000 руб. без НДС

4.5 Документация

Подрядчик  должен иметь все лицензии, членство в СРО, сертификаты и разрешения, необходимые в соответствии с действующим российским законодательством для проведения проектных работ  и обязуется представить их Заказчику вместе с коммерческим предложением. В случае если какие-либо документы отсутствуют, их получение осуществляется силами и за счет Подрядчика. Все используемые материалы должны иметь сертификаты соответствия и разрешения к применению на предприятиях пищевой промышленности.

4.6 Дополнительные работы 

Сверхурочные работы не оплачиваются дополнительно и должны быть включены в стоимость договора.

Все дополнительные работы, по требованию Заказчика, оплачиваются дополнительно только при  письменном согласовании с Заказчиком по дополнительным соглашениям.
Вывоз мусора за территорию отделения, металлолома на площадку Заказчика,  образовавшихся при выполнении работ, должен быть включен в стоимость данного предложения.
4.7 Общие административные условия

Подрядчик соглашается с Общими Административными Условиями ИнБев, Глава 1  от 31/10/2003

4.8 Адреса контактных лиц и реквизиты

Название компании: АО «АБ ИнБев Эфес», 
Адрес: 430904, Россия, г Саранск, ул Российская д 12 
Approved by :

Executive Director 

:

Checked by:
Менеджер по закупкам 
Checked by:

Технический менеджер
Approved by :

Checked by:

Author :
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