Техническое задание на проектирование раздела ПЗУ 

объекта капитального строительства:

 «Лыжная база по адресу: г. Новосибирск, ул. Тимирязева, 5 с лыжной и лыжероллерной трассами»
	№

п/п
	Перечень основных данных и

требований
	Основные данные и требования


	1
	2
	3

	I. Общие данные

	1.
	Сведения об объекте в соответствии с классификатором объектов капитального строительства по их назначению и функционально-технологическим особенностям (для целей архитектурно-строительного проектирования и ведения единого государственного реестра заключений экспертизы проектной документации объектов капитального строительства), утвержденным приказом Минстроя России от 02.11.2022 N 928/пр (зарегистрирован Министерством юстиции Российской Федерации 20 февраля 2022 г., регистрационный №72411)
	Комплексы объектов зимних видов спорта.

Прочие объекты (03.04.004.099).


	2.
	Основные технико-экономические показатели объекта
	Земельный участок общей площадью 50701 кв.м, кадастровый номер 54:35:032155:7. Площадь застройки здания лыжной базы - 2100 кв.м. (на эскизном проекте – площадка № 3).


	3.
	Назначение объекта
	Лыжная база с лыжной и лыжероллерой трассами

	4.
	Требования к схеме планировочной организации земельного участка строительства лыжной базы и лыжным/лыжероллерным трассам.
	Разработать раздел по благоустройству и озеленению участка прилегающей территории в соответствии с действующей нормативной документацией РФ. 

Лыжная база:

Должна быть расположена таким образом, чтобы с судейской комнаты просматривалась зона старта и финиша (остекление судейской (комнаты хронометража), установка камер видеонаблюдения 4шт, с прокладкой кабеля, подводка (прокладка) UTP кабеля для судейского оборудования, кабеля для звукового оповещения (комментатора) и кабеля электроэнергии от зоны старт-финиш (транзита) в судейскую. Необходимо установить коробки уличные с гнездами для подключения аппаратуры, в зонах старта, транзита и финиша.

В местах организации зоны старта, зоны финиша, промежуточных отсечек хронометража на лыжных трассах предусматриваются места подключения и установки оборудования системы хронометража.

Стартовая зона включает в себя:

- вход в стартовую зону (тоннель, пешеходный мостик) в высоту не менее 3,1м, ширина не менее 5,5м;

- накопитель (полки хранения одежды) 6-10 метров в длину;

- место подготовки к старту (транспондеры) 1метр;

- стартовая площадка (индивидуальный старт 3 метра в длину; массовый старт до 30 метров);

- прямая стартовая зона 50 метров прямой, шириной 12 - 16 метров;

- стартовая зона – в прямой видимости комнаты хронометража.

Транзитная зона:

- ширина 6 метров, как ширина всей трассы (за исключением зоны старта и финиша).

- имеет форму закольцованную, без крутого разворота

- выход (вход) транзитной лыжни до старта и финиша исключат зоны ближе 50-70 метров.

Финишная зона:

- прямая 50-100 метров, шириной 12 метров;

- зона торможения 30 метров;

- зона переодевания 5-6 метров в длину;

- выход из финишной зоны (тоннель, пешеходный мостик)

Линии финиша расположены в прямой зрительной доступности помещения хронометража, расположенного в здании.

Разминочная зона лыжня откатки (использование любительской лыжной трассы на время проведения соревнований). Находится в непосредственной близости к стартовой зоне.

Зона откатки лыж (желательно разместить в непосредственной близости с комнатой для подготовки лыж, или отдельно стоящими боксами для подготовки лыж).

Трассы

Проект должен быть выполнен в соответствии с «Правилами вида спорта «лыжные гонки», утвержденного приказом Министерства спорта России от 05.12.2022 № 1130.

Лыжные трассы:

Соответствует региональным соревнованиям Категория С (ширина 6 метров):

Соревнования с раздельным стартом (свободный и классический стиль), с масс-стартом классический стиль, эстафета свободный стиль, спринт классический стиль, командный спринт классический стиль. 

  Для проведения региональных соревнований (для других дисциплин с более высоким требованием к ширине трассы), возможно использовать трассы ниже категорией, а также при обращении в ФЛГР, возможно получить разрешение на использование лыжных трасс меньшей категорией на межрегиональных и всероссийских официальных соревнованиях.

Комплекс лыжных трасс, должен быть оснащен системами искусственного освещения и снегообразования. А так же заградительными сетками в опасных зонах для исключения травмирования:

- Лыжная трасса, протяженность 2,5 км, срезки 1,2-2,5-3,3-3,75 км, ширина трассы 6 м;

- Проектирование гомологации с последующей сертификацией трассы 2,5 км с установкой освещения, асфальтовым покрытием 2,5-3,3-3,75км;

- Грунтовое основание с посевом многолетних трав и предполагают зимнее использование при устойчивом естественном или искусственном снежном покрове, минимальная толщина снежного покрова 0,4 м для работы снегоуплотнительной техники, за исключением участка совпадающего с лыжероллерной трассой.

Лыжероллерная трасса

Лыжероллерная трасса имеет асфальтобетонное основание шириной 9 м (минимально 6 метра) и предполагает летнее использование – катание на лыжероллерах;

- лыже роллерная трасса протяженность 2,5 км (легкий рельеф) со срезками 1,2 км;

- технологическая полоса по краям трассы по 1 метру с каждой стороны;

- заградительные сетки в опасных зонах;

- предусмотреть для увеличения сложности трассы уклонообразующие сооружения (насыпь грунтовая).

Прогулочные трассы для массового катания

Трасса шириной не менее 6 м, протяженность определить проектом (возможна наибольшая протяженность 15 км). 

Ограждения опасных зон заградительной сеткой

Освещение.

 В связи с ранним наступлением темноты в нашем регионе и продолжительностью рабочего дня, занятия на лыжных трассах затруднительны. Поэтому для удобства посетителей в зимнее время необходимо провести освещение вдоль лыжной трассы на участке около 2,5 км.

Разметка (навигация):

- схемы трасс (на карте) в доступном месте с указанием опасных участков, протяженностью, перепадами высот и прочего);

- указание поворотов, развилок;

- указание километровых отметок;

- указатели направления дистанций;

- указатели опасных участков;

- до финишной черты указатели за 200, 100 и 50 метров

Зрительская зона

Зрительская зона выделяется только в режиме проведения соревнования: 

- зона пребывания 50*50 метров (пункты приема пищи, торговые павильоны маркетинговых партнеров, туалетные комнаты, тенты обогрева);

- зона зрительская (вдоль лыжной трассы);

- зона досмотра, проход оборудованный переносными рамками и металлодетекторами;

- трибуны (временные) на 100-200 мест;

- зона за внешним периметром безопасности - используется для накопления зрителей перед входом(2-3 коридора размером 2*20 метров);

- организация парковочных мест (примерно 100 м/мест);

- зона награждения в пределах видимости с трибун.

Пути движения исключают пересечение потоков зрителей и аккредитованных лиц, попадание зрителей в служебную зону объекта. Ширина путей для зрителей должна соответствовать пропускной способности комплекса и обеспечивать нормативную загрузку трибун не более чем за 2 часа.

Трибуны для зрителей располагаются на лыжном стадионе, со всех мест должна быть обеспечена прямая видимость лыжного стадиона и видеоэкрана, установленного на лыжном стадионе. В проекте необходимо предусмотреть размещение стационарной сцены в непосредственной близости от здания Лыжной базы. 

Для информационного обеспечения зрителей на лыжном стадионе предусматривается установка системы речевого оповещения, звукоусиления и видеоэкрана, состоящего из информационного табло и видеотрансляционного экрана. Видеотрансляционный экран, интегрированный в фасад здания с северной стороны лыжной базы, предназначен для: отображения текущей информации спортивных соревнований; вывода различного рода текстовых объявлений и информации для зрителей (в том числе информацию о ЧС и пожарах); повтора наиболее интересных моментов спортивных и иных мероприятий; показа рекламных видеороликов и графических изображений спонсоров проводимых мероприятий.

	5.
	Требования к проекту полосы отвода
	Не относится к линейным объектам.


* Требуется разработка раздела ПЗУ только для здания самой лыжной базы и трасс. Остальные здания и сооружения (стадион, бассейн и ЛДС) отраженные в эскизном проекте в расчет не принимать.
