Техническое задание.

Наименование, выполняемых работ, оказываемых услуг: - выполнение проектных работ системы противопожарной защиты в  ГБУЗ «ГП №134 ДЗМ».
Основное здание - Проектирование установок пожарной сигнализации, совмещенных с ручными пожарными извещателями; проектирование установки пожарной сигнализации предприятий, зданий и сооружений, для которых необходимо формировать импульс на управление системами противопожарной защиты и безопасности (дымоудаления, оповещения людей о пожаре, подпора воздуха при пожаре и другие технологические блокировки).
Здание архива - Проектирование установок пожарной сигнализации, совмещенных с ручными пожарными извещателями; проектирование установки пожарной сигнализации предприятий, зданий и сооружений, для которых необходимо формировать импульс на управление системами противопожарной защиты и безопасности (дымоудаления, оповещения людей о пожаре, подпора воздуха при пожаре и другие технологические блокировки).
Проектирование линейной части системы местного радиовещания или пожарного оповещения.

Место оказания услуг.  
ГБУЗ «ГП  № 134  ДЗМ», г. Москва, Новоясеневский проспект дом 24, корп.2.


Требования к качеству, техническим характеристикам, безопасности услуг
Выполнение проекта проводить с условиями современных требований и стандартов, высокой отказоустойчивостью и простатой обслуживания, учесть возможность интегрирования в существующие и планируемые системы безопасности. 
Оказание услуг проводить без остановки основного технологического процесса.

Условия оплаты  товара:
Без аванса, оплата после подписания акта выполненных работ  согласно выставленным счетам.
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