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ЗАДАНИЕ

на разработку проекта планировки территории
юго-западной части рабочего посёлка Шипицыно Муниципального образования «Шипицынское» Котласского муниципального района
1. Вид документа (документации) – Документация по планировке территории.
2. Заказчик – 
3. Разработчик документа (документации) – 
4. Основание для разработки документа (документации) – Постановление Правительства Архангельской области от 23.11.2010 года № 360-пп «О включении земельных участков в границы рабочего посёлка Шипицыно муниципального образования «Шипицынское» Котласского муниципального района».
5. Объект градостроительного планирования или застройки территории, его основные характеристики – Земельный участок общей площадью 298011 кв. м располагается в юго-западной части рабочего посёлка Шипицыно, северной и восточной сторонами примыкает к существующей границе посёлка (сложившаяся жилая застройка по ул. Строительная и ул. Лесная), южной и западной – к землям сельскохозяйственного назначения (свободные от застройки, в последние 15 лет по назначению не использовались). Вдоль южной границы участка за его пределами проходит межпоселковый газопровод с расположенным на нём газораспределительным пунктом (ГРП № 3), с юга на север участок пересекается межпоселковым газопроводом с расположенным на нём газораспределительным пунктом (ГРП № 1), с севера на юго-восток проходит воздушная линия связи МТС «Котлас-Красноборск», вдоль восточной – подземный кабель связи, вдоль западной границы проходит высоковольтная линия электропередач ВЛ-10 кВ, за пределами участка – ВЛ-110 кВ.

В посёлке действуют централизованные системы водоснабжения и водоотведения, индивидуальная жилая застройка, расположенная в южной части посёлка, практически не подключена к инженерным сетям.
Подъезд к участку возможен с ул. Строительная (Ломоносова) и ул. Северная (дорога регионального значения Усть-Вага-Ядриха).

В 2013 году ООО «Институт строительных проектов» (190005, г. Санкт-Петербург, наб. Обводного канала, д. 118а, литер Б, тел. (812) 331-51-99, факс (812) 337-51-84, e-mail: icp@icp-grad.ru) завершает разработку проекта генерального плана рабочего посёлка Шипицыно.
Согласно проекту генерального плана рассматриваемый земельный участок входит в проектируемую административную границу населённого пункта и подлежит застройке индивидуальными жилыми домами.
Автомобильная дорога регионального значения Усть-Вага-Ядриха (ул. Северная), проходящая ориентировочно в 100 м от восточной границы участка, подлежит выносу за пределы населённого пункта, поселковые дороги, по которым предполагаются основные пути пропуска грузового автотранспорта, формируются по восточной и северной границам рассматриваемого участка.

Поселковые дороги выполнить в соответствии с Генеральным планом рабочего посёлка Шипицыно.
6. Основные требования к составу, содержанию и форме представляемых материалов по этапам разработки (если они предусматриваются)  документа территориального планирования, документации по планировке территории, последовательность и сроки выполнения работ – Состав документов территориального планирования определяется в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Градостроительным кодексом Архангельской области, иными областными законами. Проект планировки территории должен быть разработан в соответствии с требованиями Градостроительного Кодекса Российской Федерации, иных действующих законодательных актов Российской Федерации и Архангельской области, СНиПов и других нормативно-технических документов.
Проект планировки территории состоит из основной части, которая подлежит утверждению, и материалов по ее обоснованию.

Основная часть проекта планировки территории включает в себя чертежи:

1) чертеж  планировки территории,

2) план красных линий, 

и положения о размещении объектов капитального строительства, характеристиках планируемого развития территории (текстовая часть).

Материалы по обоснованию проекта планировки территории включают в себя материалы в графической форме и пояснительную записку.
Материалы по обоснованию проекта планировки территории в графической форме содержат:

1) схему расположения элемента планировочной структуры в системе поселка (масштаб 1:5000);

2) схему использования территории в период подготовки проекта планировки территории (масштаб 1:1000);

3) схему организации улично-дорожной сети (масштаб 1:1000);

4) схему границ зон с особыми условиями использования территорий (масштаб 1:1000);
5) схему вертикальной планировки и инженерной подготовки территории (масштаб 1:1000);

6) схему размещения инженерных сетей и сооружений (масштаб 1:1000).
Пояснительная записка содержит описание и обоснование положений, касающихся:

1) определения параметров планируемого строительства систем социального, транспортного обслуживания и инженерно-технического обеспечения, необходимых для развития территории;

2) защиты территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, проведения мероприятий по гражданской обороне и обеспечению пожарной безопасности.
Пояснительная записка должна содержать данные о существующем использовании планируемой территории, о перспективном благоустройстве территории;  основные технико-экономические показатели.
По согласованию сторон графические материалы могут быть совмещены, их перечень и содержание дополнены, масштабы уточнены.

На чертежах должны найти отражение:

- красные линии;

- линии, обозначающие дороги, улицы, проезды, объекты инженерной и транспортной сетей;

- линии отступа от красных линий в целях определения мест допустимого размещения зданий, строений, сооружений;

- границы формируемых земельных участков;

- границы зон с особыми условиями использования территорий.
Границы зон с особыми условиями использования территорий должны быть отражены на всех чертежах. 

Чертежи (схемы) проекта выполняются на бумаге и в электронном виде в формате AutoCAD.

Проектная документация передается Заказчику на бумажных носителях в 4-х экземплярах и в 4-х экземплярах в электронном виде в формате AutoCAD (в том числе иллюстративные материалы открытого доступа). В составе проекта необходимо выполнить альбом графических материалов. Текстовая часть проекта должна быть представлена в виде сброшюрованных книг пояснительной записки. 
7. Основные требования к градостроительным решениям:
Жителями планируемой территории – нового района посёлка Шипицыно будут являться преимущественно жители Котласского района и г. Котласа. 
Площадь планируемой территории – 298 011 кв. м.

Проект планировки территории подготовить в развитие планировочных решений, принятых в генеральном плане рабочего посёлка Шипицыно 

Проект планировки должен предусматривать от 100 до 150 участков. Площади участков должны составлять от 1000 кв. м до 2500 кв. м, а доля участков:

- площадью 1000 – 1100 кв. м – 22,5-27,5% от общей площади участков;
- площадью 1200 – 1500 кв. м – 36-44% от общей площади участков;

- площадью 1600 – 1900 кв. м – 13,5-16,5% от общей площади участков; 
- площадью 2000 –2500 кв. м – 18-22%  от общей площади участков.
Допускаются земельные участки площадью более 2500 кв. м, но не более 5% от общей площади планируемой территории.
Допускается изменение долей участков по согласованию с Заказчиком.
При проектировании необходимо предусмотреть зонирование по типам индивидуальных жилых домов: предполагается, что в будущем территория будет условно разделена на три части, которые будут отведены под строительство домов определенного типа (деревянные дома из круглого леса и оцилиндрованного бревна, деревянные дома из клееного бруса и каркасные дома, дома из стеновых строительных блоков).

Ориентировочная общая площадь жилых домов – от 15 000 кв. м до 25 000 кв. м, численность  населения –  до 450 человек. Количество индивидуальных домов – от 100 до 150 (по числу участков), этажностью до 2-х этажей в деревянном, каркасном исполнении и из стеновых строительных блоков.

Дороги предусмотреть с песчано-гравийным покрытием. У каждого участка (дома) должна быть площадка для парковки автомобиля (автомобилей).
Поселковые дороги, по которым предполагаются основные пути пропуска грузового автотранспорта, предусмотреть по южной и западной границам планируемой территории в соответствии с генпланом п.Шипицыно, выполненного ООО «Институт строительных проектов» (190005, г. Санкт-Петербург, наб. Обводного канала, д. 118а, литер Б, тел. (812) 331-51-99, факс (812) 337-51-84, e-mail: icp@icp-grad.ru).

Предусмотреть водоотводные каналы или ливневую канализацию (вдоль дорог и с использованием имеющихся канав вдоль южной и восточной границ планируемой территории).

Проектом должны быть предусмотрены альтернативные варианты водоснабжения:

1) централизованное водоснабжение;

2) водоснабжение от грунтовых скважин. 

Проектом должны быть предусмотрены альтернативные варианты водоотведения (канализации):

1) централизованное водоотведение (канализация);

2) автономная канализация на каждом участке.
Проектом должно быть предусмотрено подведение электрических и газовых сетей до каждого участка. Газовые сети предусмотреть подземные.
По согласованию с ООО «Институт строительных проектов» (190005, г. Санкт-Петербург, наб. Обводного канала, д. 118а, литер Б, тел. (812) 331-51-99, факс (812) 337-51-84, e-mail: icp@icp-grad.ru) предусмотреть место для расположения административно-бытового двухэтажного здания площадью до 800 кв. Место расположения согласовать с Заказчиком. 
Проектом должны быть предусмотрены общественные зоны отдыха, объекты социально-бытового назначения в соответствии с требованиями законодательства и нормативно-технических документов. При проектировании предусмотреть:

- место расположения спортивной площадки для игры в мини-футбол, волейбол, баскетбол площадью от 1000 до 2000 кв. м;

- место расположения детской площадки площадью от 1000 до 1500 кв. м;
- небольшие зелёные зоны отдыха с искусственными водоёмами (рассмотреть  возможность использования в качестве пожарных водоёмов) в необходимом и достаточном количестве;
- озеленение (или другие планировочные решения), в частности, по границам планируемой территории, вдоль имеющихся инженерных сетей; 
- эффективное использование имеющихся зон обременения, где нельзя производить строительство, для других возможных целей.

8. Состав, исполнители, сроки и порядок предоставления исходной информации для разработки документа (документации)

Сбор исходной информации осуществляет Заказчик документации. Содержание и необходимый объём исходной информации определяется разработчиком и заказчиком совместно.
До начала работ по разработке проекта планировки территории необходимо выполнить инженерно-геодезические изыскания. 

9. Перечень органов государственной власти Российской Федерации, Архангельской области, иных субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления муниципального образования Архангельской области, согласовывающих данный вид документа (документации) – администрация Муниципального образования «Шипицынское» Котласского муниципального района.
10. Требования к разрабатываемому виду документа (документации) – требования администрации Муниципального образования «Шипицынское» отсутствуют.
11. Состав и порядок проведения (в случае необходимости) предпроектных научно-исследовательских работ и инженерных изысканий:

В проведении предпроектных научно-исследовательских работ нет необходимости.

Инженерные изыскания должны быть выполнены организациями или индивидуальными предпринимателями, имеющими соответствующие допуски на выполнение данного вида работ по договору с Заказчиком проекта. Необходимые объемы и параметры изысканий определяет Разработчик документации.

При проектировании могут быть использованы имеющиеся топографические и картографические материалы в масштабах 1:500, 1:1000, 1:2000, 1:5000, выполненные в местной системе координат и в Балтийской системе высот.

Инженерные изыскания должны быть выполнены в соответствии с действующим законодательством. Один дополнительный экземпляр технического отчёта о топографо-геодезических изысканиях исполнитель изготавливает и передает в агентство архитектуры и градостроительства Архангельской области. Топографические планы, как приложения к техническим отчётам о инженерно-геодезических изысканиях должны быть предоставлены в электронном виде в формате AutoCAD.
12. Порядок проведения согласования и экспертизы документации – подготовленный проект проходит законодательно установленные согласования. 

Согласование проекта проводит Заказчик при участии Разработчика.

Проект планировки территории, согласованный в установленном законодательством порядке и прошедший публичные слушания, направляется главе администрации муниципального образования «Шипицынское» Котласского муниципального района для утверждения.
Государственная экспертиза подготовленного проекта не проводится.

13. Дополнительные требования для зон с особыми условиями использования территорий – требования отсутствуют.
14. Иные требования и условия – проектная документация передается Заказчику на бумажных носителях в 4-х экземплярах и 4-х экземплярах в электронном виде в формате AutoCAD (в том числе иллюстративные материалы открытого доступа).
Вся разработанная документация должна отвечать требованиям государственных стандартов.

Исходные данные и требования, подлежащие учёту при разработке раздела ИТМ ГОЧС по проекту планировки территории в рабочем посёлке Шипицыно, будут выданы Исполнителю дополнительно.
	
	

	
	

	
	


