
техническое задание

на разработку Рабочей документации

двух частных жилых домов
(основной дом и дом обслуживающего персонала) 

	
	
	

	
	СС-  слаботочные системы
	Система телефонии, система домофонии, система локальной компьютерной сети, система приёма эфирного и спутникового телевидения, система управления шторами,  система пожарной сигнализации, система охранной сигнализации, система телевизионного наблюдения, система пассивной безопасности, система определения аудио-видео сигнала (мультирум).



	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	


Настоящее Техническое Задание (ТЗ) является  документом, цель которого - уточнение  требований Заказчика по построению инженерных систем, их структуры, номенклатуры и качества продукции, а также выбора наиболее эффективных технических, экономических и организационных решений по эксплуатации и строительству.

Исполнитель инженерного проекта должен выполнить окончательную координацию расположения оборудования, закладных деталей и т.п. с конструктивными элементами зданий, дизайн-проектом и инженерным оборудованием. Тип оборудования Исполнитель согласовывает с Заказчиком и, при необходимости (например с энергонадзором), самостоятельно с государственными инспекциями и эксплуатирующими организациями. Все электрооборудование должно иметь сертификаты ГОСТ РФ.

Инженерное проектирование осуществляется в две стадии:

1) Эскизный проект.

2) Рабочая документация.

Инженерное проектирование осуществляется в два этапа:

1) Инженерные разделы: ОВиК, ВК, ЭОМ, ТС, НВК (все с учетом стояков для СС).

2) Инженерные разделы: СС, ТК.

На этапе согласования технического задания на проектирование основных инженерных разделов Исполнитель производит для Заказчика бюджетирование (ТЭО) устройств инженерных систем с указанием основного оборудования и материалов, с разбивкой на работы и материалы. Два варианта. По результатам ознакомления Заказчика с ТЭО производится корректировка проекта технического задания на соответствующие инженерные системы.

2.1 Виды освещения по дизайн-проекту

В объеме работ  выполняемых по данному Техническому заданию, необходимо выполнить следующие виды освещения зданий (в случае необходимости в соответствии с дизайн-проектом):

· Система рабочего освещения; 

· Система аварийного освещения;

· Система архитектурного освещения;

· Система наружного освещения.

В соответствии с конкретной планировкой некоторые из указанных видов освещения могут быть совмещены. Системы архитектурного и наружного освещения разрабатываются отдельным разделом (фасады основного здания и здания привратников); за счет фасадного освещения возможно избежать отдельного наружного освещения дорожек, огибающих периметр здания. 

Освещение в помещениях № 101, 106, 108, 109, 110, 111, 114, 118, 207, 301 основного дома выполнить на системе GIRA SYSTEM 55 Esprit «радио-шина». 

3.1 ИТП

В основном доме в помещении № 001 должен быть запроектирован индивидуальный тепловой пункт (ИТП), в котором должно находиться все оборудование и узлы автоматики для всех систем тепло- и водоснабжения. От котельной в доме привратников к основному дому должна быть запроектирована теплотрасса с глубиной пролегания ниже глубины промерзания. Качество (включая минимизацию теплопотерь) и долговечность труб теплотрассы должны быть максимальными. В качестве магистральных трубопроводов от помещения котельной до теплового пункта может использоваться теплотрасса из предизолированных труб сшитого полиэтилена ECOFLEX или аналог. ИТП в основном доме предусмотреть в техподполье помещения бассейна площадью не менее 20м2 (уточнить при проектировании). Необходимо согласовать точные привязки ввода теплотрассы в здание (техподполье) бассейна (производство отверстия в стене фундамента необходимо произвести до установки остекления бассейна; то же самое для отверстия выхода в упорный колодец вод от промывки фильтров бассейна), а также принципиальную схему разводки коммуникаций от ИТП в основной дом.

Системы отопления, теплоснабжения приточных установок и должны подключаться к ИТП по зависимой схеме. 

Исполнителю дать предложение Заказчику относительно автоматизации ИТП.

1. Вентиляция

Системы вентиляции должны обеспечивать подачу воздуха в объеме согласно нормативным требованиям.

Предусмотреть проектом устройство системы автоматического управления оборудованием приточно-вытяжных систем вентиляции.

Система автоматического управления должна обеспечить:

· поддержание заданной температуры приточного воздуха;

· индикацию основных параметров работы систем (температура приточного воздуха, режимы работы вентилятора, загрязнение воздушных фильтров и пр.);

· защиту оборудования при аварийных режимах и сбоях, в том числе при отсутствии протока воздуха;

· регулировку скорости вращения приточного и вытяжного вентиляторов вентустановки общеобменной вентиляции, с установкой регуляторов оборотов вентиляторов;

· автоматическое включение вентиляторов вытяжных систем при включении вентиляторов приточных систем;

· сигнализацию работы приточных и вытяжных вентиляторов систем;

· возможность управления вентиляторами приточных и вытяжных систем (кроме вентиляции санузлов) со щита дистанционного управления в ручном режиме;

· включение канальных вентиляторов санузлов от выключателей освещения и работу вентиляторов в течение 5-7 мин. после отключения освещения санузлов;

· автоматическое отключение вентиляторов системы приточно-вытяжной вентиляции, закрытие противопожарных клапанов по сигналу от автоматической пожарной сигнализации (ПС);

· возможность проверки исправности ламп индикации системы.

Состав оборудования должен включать:

· щиты автоматического управления системами вентиляции, датчики, привода, узлы обвязки и т.д.;
· пульты дистанционного управления системами вентиляции с индикацией режимов работы на оборудовании GIRA SYSTEM 55 Esprit.
2. Кондиционирование (холодоснабжение)

Для обеспечения кондиционирования воздуха в летний период запроектировать систему холодоснабжения на базе VRV системы или аналога.

Выполнить кондиционирование в помещениях № 111, 115, 206, 207, 208, 211, 212, 301, 302 основного дома.

Управление вентиляцией, кондиционированием помещений выполнить от стационарных настенных пультов, радиотермостатов GIRA SYSTEM 55 Esprit с обратной связью от датчика температуры в управляемом помещении.

Наружные блоки расположить на внешней стене бассейна по оси 1/1, в осях Е-И.

3. Cлаботочные системы

9.1 Система телефонии

В проекте предусмотреть мини-АТС на 1 входящую телефонную линию. Оборудование телефонной сети расположить в помещении серверной (помещение № 302 основного дома). 

Количество, места расположения телефонных розеток RJ-45, тип входящей линии (цифровая, аналоговая), технические условия на подключения выдаются Заказчиком. В проекте предусмотреть кабельные трассы внутри основного дома, дома привратников и между ними, и оборудование для организации внутренней проводной и беспроводной (по технологии DECT) телефонной сети. Кабельная сеть должна быть выполнена кабелем «витая пара» категории не ниже 5. Проектом Застройщика предусматривается ввод телефонных коммуникаций от поселковой телефонной станции, проект пока не готов. 

Использовать розетки RJ-45 GIRA SYSTEM 55 Esprit.
9.2 Система домофонии

Предусмотреть в проекте оборудование и кабельную сеть для системы домофонии. Вызывные видеопанели должны быть оснащены цветными видеокамерами. Требования к организации приема-передачи сигналов. Вызывная кнопка домофона устанавливается у калитки и при главн. входе в дом. Приёмные панели установить в помещении №255 дома привратников и в помещениях №125,128; 111. Использовать видеотерминал GIRA SYSTEM 55 Esprit с TFT цветным дисплеем 5,7”.

9.3 Система локальной компьютерной сети

В проекте предусмотреть оборудование и кабельную сеть для организации проводной и беспроводной компьютерной сети. В том числе между основным домом и домом привратников. Проводная компьютерная сеть должна быть выполнена кабелем «витая пара» категории не ниже 5, скорость передачи данных – 1 Гбит/с. Места расположения компьютерных розеток, тип входящей линии Интернет, технические условия для подключения выдаются Заказчиком. Беспроводная компьютерная сеть строится на протоколе Wi-Fi и должна обеспечивать уверенный прием сигнала во всех помещениях главного дома. Ввод линии связи Интернет от поселка не предусматривается. Ввод линии связи Интернет должен быть осуществлен в серверную (помещение № 302 основного дома). Использовать розетки RJ-45 GIRA SYSTEM 55 Esprit.
9.4 Система  приема эфирного и спутникового телевидения (СПТ)

Предусмотреть систему приема эфирного и спутникового телевидения. Внутреннюю кабельную сеть для организации распределения ТВ сигнала со спутников НТВ+ и эфирного телевидения (с измерением уровней и оценкой качества принимаемых ТВ-сигналов в метровом и дециметровом диапазоне частот на объекте проектирования). Антенно-мачтовые сооружения расположить на крыше основного дома. Точное количество ТВ панелей по разделу АИ проекта, количество спутниковых ресиверов и их места расположения обсудить отдельно с  Заказчиком.

Тип, марка усилительного оборудования, оборудования обработки ТВ-сигналов определяются проектом.

9.5 Система  управления шторами

Предусмотреть управление шторами на системе GIRA SYSTEM 55 Esprit «радио-шина»  в помещениях №108, 109, 110.

9.6 Система пожарной сигнализация (ПС)

Предусмотреть установку пожарных извещателей (дымовые, тепловые, комбинированные, ручные) во всех зданиях (помещениях) Объекта в соответствии с действующими нормами. Сигналы вывести на центральную панель в помещении № 127 с дублированием на панель в помещении № 122 основного дома и на ТВ в основном доме.

Центральная панель – «Ademco».

Пожарные извещатели – Россия.

9.7 Система охранной сигнализации (ОС)

Предусмотреть двухзонную (для помещений зоны прислуги в основном доме и остальных помещений основного дома) систему ОС с установкой в помещениях 1 и 2-го этажа основного дома ИК объемных пассивных извещателей и выводом сигналов на центральную панель в помещении № 127 с дублированием на панель в помещении № 122 и мобильный телефон хозяина. Центральная панель, ИК-извещатели – «Ademco».

После проверки и подтверждения сигнала «Тревога» хозяином объекта – вызов милиции по телефону.

9.8 Система телевизионного наблюдения (СТН)

Предусмотреть систему СТН с установкой наружных камер по периметру ограждения и внутри основного дома (зона прислуги, коридоры, холл, детские комнаты, помещения общего пользования).

Все камеры с форматом ПЗС матрицы 1/3 дюйма купольные (кроме камер, установленных в помещениях для нянь, закомуфлированных под ИК-датчик), цветные, с автодиафрагмой (внутренние и наружные), с переменным фокусным расстоянием (наружные), с поворотными устройствами (внутренние и наружные), работа круглосуточная. Сигнал вывести на мониторы по согласованию с Заказчиком.

Запись по  детектору движения на цифровой видеорегистратор со встроенным триплексным мультиплексором (одновременная запись, воспроизведение ранее записанных событий и мониторинг текущих событий), архив 30 календарных дней на жесткий диск со скоростью записи 50 кадров в секунду. От внутренних камер предусмотреть возможность записи аудиоканалов.

Количество камер согласовывается с Заказчиком при проектировании.

Тип, марка  оборудования – «Samsung Techwin». 

9.9 Система пассивной безопасности

Предусмотреть систему пассивной безопасности, направленную на детекцию протечек воды, газа, угарного газа с целью сигнализации об угрожаемых состояниях и принятия мер по предотвращению развития инцидента.

Предусмотреть работу системы пассивной безопасности в круглосуточном режиме.

Предусмотреть возможность посылки тревоги двумя независимыми способами: 

а) по телефонной линии;

б) по GSM - каналу.

9.10 Система распределения аудио-видео сигнала (мультирум).

Спроектировать систему распределения сигналов от одного или нескольких источников аудио, аудио-видео, видео в несколько независимых аудио или аудио-видео зон, откуда можно полноценно управлять оборудованием – источником сигналов. Источниками сигналов будут служить: система видео наблюдения, FM-тюнеры, DVD-проигрывательи, спутниковые ресиверы, домофон и пр.

Количество и состав аудио, аудио-видео зон согласовывается с Заказчиком.

Управление источниками сигналов осуществляется с настенных и переносных пультов управления. В качестве пультов управления предполагается использовать универсальные программируемые ИК-пульты управления с цветным сенсорным дисплеем.

Оборудование с аппаратурой для системы мультирум предполагается расположить в помещении № 302 основного дома.
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