ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ

На проектирование жилого дома.

Задача: на выходе получить универсальный проект жилого дома (универсальность: возможность использования одинаковой планировки на одном типоразмере фундамента с различными стеновыми материалами и перекрытиями) тем не менее, отделка фасада, некоторые  изменения в кровле в стенах (добавление эркера), какие то изменения в планировке  позволяют получить нам 2-3 разных и красивых дома. Стоимость строительства и материалов должны быть максимально дешевыми в разумных пределах.

Дом с мансардным этажом. 100-150 кв.м.
Проект сборный, в зависимости от выбранного варианта отделки фасады и типа перекрытий  заказчик как бы сам  создает свой дом.

Важно!!! Необходима красочная визуализация фасадов (улицы и окружение) и части интерьера, предложить свои варианты сделанных работ, либо предложить дизайнера.

ФУНДАМЕНТ.

Расчитать 2 варианта. Свайный и плитный. 

Вариант 1.Фундамент свайный. Применяются буронабивные сваи одного типоразмера диаметром 250 мм, глубиной заложения от уровня земли 2000 мм. Сваи связываются ленточным монолитным ростверком, размеры сечения которого составляют 500*500 мм. Ростверк расположен под всеми несущими и самонесущими стенами. В сваях и в ростверке закладывается жесткий арматурный каркас (образованный вертикальными и горизонтальными арматурными связями). Арматуру желательно стеклопластик. Сваи и ростверк заливаются бетоном марки М150 класса В15 на обогащенном ПГС ГОСТ 8267-93. Опалубкой ростверка служит доска-заборка 25*150 мм. Горизонтальная рулонная гидроизоляция фундамента рубероидом по ГОСТ 10923-93 в 2 слоя. 
Вариант 2. плитный. Если фундамент плитный – то плита фундамента  и есть пол. Тогда цоколя не надо. Предусмотреть лотки для канализации. 
ЦОКОЛЬ 
Вариант 1. Цоколь выполнен из керамзито бетонного полнотелого блока  М50 высотой в 3 ряда 600 мм толщина 400 мм.. Армирование цоколя выполнено кладочной сеткой по ГОСТ 23279-85 класса А3 50*50*3мм между 2 и 3 рядами.  Отделка – оштукатурен под покраску.
Вариант 2. Цоколь выполнен из керамзито бетонного полнотелого блока  М50 высотой в 3 ряда 600 мм толщина 400 мм.. Армирование цоколя выполнено кладочной сеткой по ГОСТ 23279-85 класса А3 50*50*3мм между 2 и 3 рядами.  Отделка – фасадный блок бетоникс облицован.

ПЕРЕКРЫТИЕ ПОЛ.

Высота этажа между верхней отметкой балок перекрытия на 1 этаже и нижней отметки балок перекрытия  на 2 этаже равна 2700 мм.

Все дома без подвала.

Вариант 1. В уровень с цоколем заливается монолитная ж/б плита с армированием и утепление и гидроизоляцией, грунт трамбуется, подсыпается песком, коммуникации канализации – в лотках прокладываются.

Вариант 2 по деревянным балкам 100х200 с шагом 60 см. утеплитель 10 см., дощатый пол черновой 50 мм. 
ПЕРЕКРЫТИЕ между теплыми этажами.

Вариант 1 по деревянным балкам 100х200 с шагом 60 см. утеплитель 10 см. базальт, дощатый пол черновой 50 мм. 

ПЕРЕКРЫТИЕ чердачное (холодный чердак).

Вариант 1 по деревянным балкам 100х200 с шагом 60 см. утеплитель 20 см. базаль. Ходовые доски 

ОТМОСТКА
Вариант 1. Монолит с утеплением пеноплексом 5 см., 0,7 м..

НЕСУЩАЯ СТЕНА.

Вариант 1. Наружные и внутренние несущие стены из керамзитобетонных блоков по ГОСТ 6133-99, марки М35 по плотности D1000, толщиной 400 мм на растворе М100. 
Вариант 2. (Сначала проверить точку росы и теплорасчет, затем проверить нагрузки, если не проходит, то увеличить толщину стены до 40 см.) Наружные и внутренние несущие стены из керамзитобетонных блоков по ГОСТ 6133-99, марки М35 по плотности D1000, толщиной 200 мм на растворе М100.
Вариант 3. Газоблок 30 см.

ОТДЕЛКА ФАСАДА.

Вариант 1 и 3. + с кирпичем. (Сначала проверить точку росы и теплорасчет, если не хватает утеплителя добавить пенопласт) Через каждые 3 ряда пропускается кладочная сетка по ГОСТ 23279-85 класса А3 50*50*3мм. Фасадной отделкой является керамический кирпич пустотный  одинарный марки  М100 кладка которого крепится к стеновой кладке с помощью стеклопластиковой арматуры СПА 5.5-600-2  диаметром 6 мм. В зимний период строительства в раствор добавляется противоморозная добавка - поташ по ГОСТ 10690-73. 
Вариант 2 и 3. + мокрый фасад (Сначала проверить точку росы и теплорасчет, затем проверить нагрузки, если не проходит, то увеличить толщину стены до 40 см.) Наружные стены из керамзитобетонных блоков по ГОСТ 6133-99, марки М35 по плотности D1000, толщиной 200 мм на растворе М100. Утеплитель пенопласт 10 см. фасадный. Фасадной отделкой является мокрый фасад.

Вариант 3. + пеноплекс (Сначала проверить точку росы и теплорасчет) Наружные стены из керамзитобетонных блоков по ГОСТ 6133-99, марки М35 по плотности D1000, толщиной 400 мм на растворе М100. Между двумя стенами блоков 200 м. уложен утеплитель пеноплекс 5 см. Фасадной отделкой является оштукатуривание.

ВЕНТИЛЯЦИЯ.

Предусмотреть помещения для размещения газового котла с отдельным дымоходом. В остальных помещения вентиляция естетсвенная, каналы – из трубы 110 мм. пвх.

МЕЖКОМНАТНЫЕ ПЕРЕГОРОДКИ.

Вариант 1. Если пол 1 этажа монолитная плита или плитный фундамент - Перегородки выполняются из перегородочных керамзитобетонных блоков толщиной 9 см.
Вариант 2. Гипсокартон.
КОНСТРУКТИВНОЕ РЕШЕНИЕ ПЕРЕМЫЧЕК
Перемычки представлены горячекатаными равнополочными уголками по ГОСТ 5809-72  2 типов. На 1 этаже 90*90*7 мм, на 2 этаже 75*75*7 мм, в кирпиче 100*100*7 мм. Уголки грунтуются перед укладкой. 
КОНСТРУКТИВНОЕ РЕШЕНИЕ ПОКРЫТИЯ КРОВЛИ
Вариант 1. Крыша скатная по деревянным стропилам сечения 50*200 мм. Кровля выполнена из металлочерепицы «Супермонтерей». К стропилам с нижней стороны крепится пароизоляционная пленка Ютафол с помощью обрешетки 25*100 мм с шагом 500 мм. К верхней стороне стропил крепится гидроизоляционная пленка с помощью контрбруса 50*50 мм.
Вариант 2. Мягкая кровля по листам ОСБ.
КОММУНИКАЦИИ 
Заложены канализационная труба диаметром 110 мм, и канализационная труба диаметром 40 мм. на кухне, водопроводная труба в утеплителе диаметром 25 мм. проложено под монолитной плитой и выведено из дома.

Электрика: Выбрать типовую планировку и разместить точки освещения и розетки. Установлена  группа учета в щитке с автоматами ввода и вывода выполнена внутренняя разводка; розеточные сети выполнена с помощью медного кабеля 3*2,5 мм. , сети освещения выполнены с помощью медного кабеля 3Х1,5 мм. 
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