ЛДК
1.       ОВ2
         Воздухообмены посчитаны по старой архитектуре (изменения не значительны, но проверка требуется);
         Разводка вент. систем выполнена на планах эт. U1, L1, L2 (возможно в некоторых зонах требуется увязка с последним дизайном, если это необходимо, т.к. дизайна под последнюю архитектуру нет). На планах  остальных этажей , если даже что то и отрисовано, то все это мусор, нужно полностью удалить.
         Венткамера на  L6 проработана частично, нужно проверять.
         Зимний сад.  Требуется уточнение расчетов и воздухораспределения. Вопрос сложный, обсуждения были долгие между Елисеевым СА и Веревкиным, последние решения отображены в воздухообмене, но возможны другие варианты решения на усмотрение исполнителя.
         Схемы не соответствуют разводке систем на планах. ВСЕ! Т.е. схемы надо делать с нуля
2. ОВ3
         Выполнена разводка магистралей и расстановка узлов в венткамерах, с вентиляцией не увязана;
[bookmark: _GoBack]         Требуется корректировка (или проверка) подбора оборудования узлов обвязки вент установок;
         Система рекуперации вент установок не проработана, рекуперация предусматривалась по аналогии с ПЭТ и логистикой, когда приточки и вытяжки стоят в разных венткамерах и система трубопроводов объединяет все установки;
         Нет схем.
3. ОВ4
         Теплопоступления посчитаны по старой архитектуре (изменения не значительны, но проверка требуется);
         Выполнена расстановка фанкойлов с решетками на планах эт. U1, L1, L2 (возможно в некоторых зонах требуется увязка с последним дизайном, если это необходимо, т.к. дизайна под последнюю архитектуру нет). На планах  остальных этажей , если даже что то и отрисовано, то все это мусор.  Разводка трубопроводов систем тепло- холодоснабжения фанкойлов, если и выполнена на каких то этажах, то не увязана со смежниками;
         Зимний сад.  Требуется уточнение расчетов, переподбор холодильного оборудования.
4. ПДВ
         Разводка вент. систем выполнена на планах эт. U1, L1, L2 (возможно в некоторых зонах требуется увязка с последним дизайном, если это необходимо, т.к. дизайна под последнюю архитектуру нет). На планах остальных этажей нет совмещенки со смежными системами, требуется перепроверить сечения воздуховодов, обязательно переподобрать оборудование;
         Расходы дыма с расстановкой клапанов в отдельных файлах (условная разводка в автокаде с обозначением расходов и систем), расчеты также есть, если необходимы.
 
ДЛЯ ВСЕХ ПРОЕКТОВ:
Пересчитать спецификации, при необходимости откорректировать общие данные
 

