Проект  Шато.
Шато предсталяет собой отельный клуб с 15 номерами-студиями и общей инфроструктурой — ресторан, бассейн, детская комната, детскя площадка, зона отдыха, терасса, паркинг.
Шато предполагает качественный семейный отдых, эно гастрономический туризм, пляжный отдых, экскурсионный отдых как активный, так и интеллектуальный.
Шато отличает высокий уровень сервиса, предполагается сервис «все включенно»: питание, напитки, пользование бассейном, детской комнатой и площадкой, доставка на пляж. На сопряженной к отелю территории работает винодельня, гости имеют возможность пробовать вина из местных и европейских сортов произведенные здесь. 
Отдых отриетирован на людей с детьми/семейный отдых, на любителей и ценителей эно гастрономии, людей ценящих сервис и высокое качество жизни, с средним и выше среднего уровнем дохода. 
Стиль Шато — сельский, Прованс — простая архитектура двухэтажного строения с террассой на крыше. Возле каждого номера своя зона отдыха. В интерьере много деталей и винтажных элементов. Бассейн центральная часть общей инфроструктуры, он находится в центре «П» образного строения отеля, которое огибает его с трех сторон. На первом этаже по центру ресторан, открытая летняя терасса ресторана и детская комната.
Номера:
Номер студия — 20 кв. м, с зоной для отдыха на веранде/балконе. Кол-во 8. 2-х местный номер с возможностью 1 доп. Места для ребенка.
· 2 односпальных/1 двухспальная кровать, место под детску краватку или кресло-кровать, сплит-система, стенной шкаф, Wi-Fi.
· кухонная стенка включает в себя столешницу с тумбой, навесной шкаф, мойку, эл. панель, микроволновку, холодильник, барную стойку стулья.
· туалет, душевая кабинка, умывальник, фен.
Номер студия  - 35 кв. м, с зоной отдыха на веранде/балконе. Кол-во 5. 3-х местный номер с возможностью 1 доп. Места.
- 3 односпальных/ 1 односпальная + 1 двухспальная кровать, место под детскую краватку или кресло-кровать, сплит-система, стенной шкаф, Wi-Fi.
· кухонная стенка включает в себя столешницу с тумбой, навесной шкаф, мойку, эл. панель, микроволновку, холодильник, барную стойку, стулья.
· туалет, душевая кабинка, умывальник, фен.
2-х уровневый Номер студия  - 60 кв. м, с собственной зоной отдыха на терассе. Кол-во 2.
Двух комнатный двух уровневый семейный номер 4 взрослых + 2 ребенка.
На первом уровне: детская спальня, ванная комната, кухня-столовая.
· кухонная стенка включает в себя столешницу с тумбой, навесной шкаф, мойку, эл. панель, микроволновку, стол стулья, холодильник.
· туалет, душевая кабинка, умывальник, фен.
На втором уровне 2 комнаты, в каждой:
· 2 односпальных/1 двухспальная кровать, сплит-система, стенной шкаф, Wi-Fi.
Инфраструктура:
Ресторан
Летняя терраса ресторана
Бассейн детсткий
Бассейн для взрослых
Детская комната
Детская площадка
Терасса на крыше с зонами отдыха
Парковка
