Необходимость разработки СТУ

Необходимость разработки СТУ обусловлена отсутствием нормативных требований по пожарной безопасности, а именно:
- к расходу воды на цели наружного пожаротушения здания класса Ф3.1 строительным объемом более 150000 м3;
- к общественным зданиям с площадью пожарного отсека более 5000 м2;
- к размещению в подвальном этаже магазинов, торговой площадью более 400 м2.

Перечень технических решений, для которых отсутствуют нормативные требования по обеспечению пожарной безопасности

Здание четырехэтажное (включая подземный этаж) размерами в плане (в осях) не более 93 м х 108 м предусматривается II степени огнестойкости класса конструктивной пожарной опасности С0 и оборудуется:
автоматической спринклерной установкой пожаротушения;
автоматической пожарной сигнализацией адресно-аналогового типа с выводом сигнала на пульт службы «01» (при технической возможности службы «01»);
системой оповещения и управления эвакуацией людей при пожаре не ниже 4-го типа;
наружным противопожарным водопроводом с расходом не менее 60 л/с;
внутренним противопожарным водопроводом
системой противодымной защиты.
Здание принимается единым пожарным отсеком и оборудуется автоматической спринклерной установкой пожаротушения с параметрами по второй группе помещений согласно СП 5.13130.2009.
Предусматривается деление здания на пожарные секции, с площадью этажа не более 7600 м² одним из следующих способов, либо их комбинацией:
устройством противопожарных стен с пределами огнестойкости не ниже REI 150 с заполнением проемов противопожарными дверями (воротами) 1-го типа или дренчерными завесами, устанавливаемыми в одну нитку с удельным расходом воды не менее 1 л/с на метр погонный длины завесы;
устройством пространств шириной не менее 6 м свободных от горючей нагрузки;
устройством эвакуационных коридоров шириной не менее 2,5 м, выделенных ограждающими конструкциями с пределом огнестойкости не менее EI 60, оборудованных системой вытяжной, либо приточной противодымной вентиляцией.
При делении пожарной секции площадью 7600 м2 на помещения разной функциональной пожарной опасности эти помещения отделяются друг от друга противопожарной перегородкой 1-го типа, а проемы в них заполняются противопожарными дверями (воротами) 1-го типа или дренчерными завесами, устанавливаемыми в одну нитку с интенсивностью орошения не менее 1 л/с на погонный метр при времени работы не менее 1 часа.
В перекрытиях по периметру проемов в междуэтажных перекрытиях (проемы эскалаторов), предусматривается устройство дренчерных завес с интенсивностью орошения не менее 1 л/с на погонный метр при времени работы не менее 1 часа.
Перегородки, отделяющие торговые части (или магазины), помещения от коридоров, проходов и зон, свободных от пожарной нагрузки, выполняются на всю высоту этажа с пределом огнестойкости не менее EI45. Допускается использовать в качестве перегородок закаленное стекло, толщиной не менее 6 мм и (или) гипсокартонные листы по негорючему каркасу в 1 слой с каждой стороны, при условии устройства по оси перегородок стационарных опусков, выполненных из негорючих материалов высотой не менее 0,8 м (от нижней отметки перекрытия) с дополнительным их орошением спринклерными оросителями автоматического пожаротушения установленных не далее 0,5 м от них и шагом 1,5 м со стороны помещения. 
Допускается магазины (бутики) в одной торговой части не отделять друг от друга противопожарными перегородками. Перегородки внутри такой торговой части (между магазинами) не должны доходить до нижнего уровня перекрытия вышележащего этажа, образовывая тем самым зазор достаточный для организации удаления дыма из торговой секции. При применении в магазинах (бутиках) подвесных потолков, (за исключением потолка типа «Грильято» с размером ячейки 100х100 мм и более) объем помещения выше подвесного потолка необходимо оборудовать системами автоматического пожаротушения и пожарной сигнализации.
Допускается предусматривать на выходах из магазинов (бутиков) рольставни, жестко закрепленные на время работы объекта и опускающиеся только в нерабочее время, при отсутствии персонала и покупателей. Такие подъемно-опускные механизмы не должны мешать движению людей во время эвакуации, а их геометрические размеры не должны заужать эвакуационные пути и выходы.
Объект расположен от ближайшего пожарного депо на расстоянии, обеспечивающем прибытие первых пожарных подразделений в пределах 10 минут. 
Для объекта предусматривается разработка оперативного плана пожаротушения, а также специальных правил пожарной безопасности, подлежащих согласованию в установленном порядке с ГУ МЧС России по Самарской области.
Представлено расчётное обоснование, подтверждающее соответствие пожарного риска на объекте допустимым значениям, выполненное по методике, утвержденной приказом МЧС России от 30.07.2009 №382.
При этом учитывалось, что:
- предусматривается превышение расстояния по путям эвакуации от наиболее удаленной точки торгового зала до ближайшего эвакуационного выхода и от дверей наиболее удаленных помещений до выхода наружу или на лестничную клетку (фактическое расстояние не более 90 м).

