Технические условия
1. Общие положения

1.1.
Создание системы коммерческого учета электроэнергии (мощности) с дистанционным съемом данных (далее - СУЭ ДС) проводится на основе настоящих технических условий (далее – ТУ), в соответствии с требованиями которых разрабатывается отдельный технический проект (далее – ТРП).
1.2.
Разработка ТРП, монтаж и наладка СУЭ ДС выполняются в соответствии с требованиями действующих нормативных документов в области коммерческого учета электроэнергии (мощности) и ЕСКД.
1.3.
После выполнения монтажных и наладочных работ СУЭ ДС предъявляется ЭСК для приемки в опытную и постоянную эксплуатацию в соответствии с требованиями настоящих ТУ.
2. Требования к ТРП на установку СУЭ ДС

2.1. ТРП должен быть выполнен в соответствии с требованиями настоящих ТУ.

2.2. ТРП должен содержать следующие документы:

2.2.1. Пояснительную записку с разделами:

- общие требования;

- обоснование технических решений по созданию СУЭ ДС;

- метрологическое обеспечение;

- обеспечение защиты от несанкционированного допуска к данным, токов короткого замыкания и перегрузки;

- расчет потерь электроэнергии;

- организация эксплуатации СУЭ ДС;

- порядок и сроки реализации проектных решений.

2.2.2. Рабочую документацию в составе:

- структурная схема СУЭ ДС;

- однолинейная принципиальная электрическая схема присоединений и коммерческого учета с указанием всех компонентов СУЭ ДС;

- спецификация к однолинейной принципиальной электрической схеме присоединений и коммерческого учета;

- схема соединения внешних проводок (при необходимости).

2.3.
К началу приемки системы в промышленную эксплуатацию к РП должна быть приложена эксплуатационная документация (ЭД) в составе:

- паспорта (формуляры) на счетчики электроэнергии, измерительные трансформаторы тока (далее - ТТ) и напряжения (далее – ТН) (при необходимости), модемы;

- руководства по эксплуатации на все компоненты СУЭ ДС.

2.4.
ТРП согласовывается в следующем порядке:

- заказчик;
- проектная организация;

- энергосервисная компания ООО «Энергоконтроль» (далее – ЭСК) или энергосбытовая компания ООО «РКС-энерго» (далее – ЭСО).

2.5.
ТРП предоставляется на рассмотрение в ЭСК/ЭСО в двух экземплярах на бумажном носителе, причем один экземпляр остается в архиве ЭСК/ЭСО.

3. Требования к содержанию разделов ТРП

3.1. В соответствующих разделах ТРП должен быть проведен анализ и выполнены расчеты:

- величины диапазона изменения основных величин, влияющих на точность измерения электроэнергии – напряжения, частоты электрической сети, температуры окружающей среды и др.;

- по определению характера и величины нагрузки электроустановок с выделением из них нагрузок потребителей, применяющих иные тарифы, обеспечиваемых электроэнергией транзитом и т.д.;

- по выбору измерительных трансформаторов тока и измерительных трансформаторов напряжения (при необходимости), проверки их нагрузочной способности и стойкости;

- пределов относительной погрешности измерения электроэнергии для каждого измерительного комплекса в рабочих условиях эксплуатации;

- по определению нормативных потерь электроэнергии в случае установки расчетных счетчиков не на границе балансовой принадлежности.

4.
Технические требования к СУЭ ДС и ее компонентам
4.1.
Измерительные комплексы электроэнергии (далее - ИК) должны быть размещены на границе балансовой принадлежности сетевой организации и потребителя. При их размещении не на границе балансовой принадлежности должен быть предусмотрен расчет потерь электроэнергии на участке от границы балансовой принадлежности до места установки ИК. 
Необходимо предусмотреть ИК учета электроэнергии потребителей, получающих электропитание транзитом и применяющих иные тарифы.
4.2. В состав оборудования СУЭ ДС должны входить следующие компоненты:

- счетчики активной и реактивной электроэнергии;

- измерительные ТТ, ТН (при необходимости);
- элементы каналообразующей аппаратуры (преобразователи интерфейсов, модемы, и т.д.).
4.3.
Все измерительные элементы (измерительные трансформаторы, счетчики электроэнергии, модемы) должны быть внесены в Госреестр средств измерений (СИ) РФ и иметь действующие свидетельства о поверке. Время, прошедшее с момента последней поверки до установки СИ, не должно превышать 12 месяцев.

4.4.
Должны применяться статические счетчики электроэнергии, отвечающие следующим требованиям:

- иметь класс точности не хуже 1,0;
- обеспечивать измерение нарастающим итогом активной и реактивной (при необходимости) энергии в многотарифном режиме (не менее четырех тарифов);

- обеспечивать вычисление усредненной мощности за часовые интервалы времени в многотарифном режиме (не менее четырех тарифов) с возможностью хранения данных на глубину не менее 90 суток (для часовых интервалов);

- обеспечивать измерение и хранение значений потребленной активной и реактивной (при необходимости) энергии за предыдущий месяц по каждому тарифу и общим расходом в течение не менее 90 суток;

- для точек учета, где возможны перетоки электроэнергии, счетчики должны обеспечивать учет электроэнергии в обоих направлениях;

- формировать и хранить в «журнале событий» не менее 10 сообщений по фактам включения/выключения каждой фазы напряжения питания, изменения данных и параметров счетчика с указанием даты и времени наступления каждого события;

- иметь точность хода встроенных часов не хуже ±1с/сутки, обеспечивать возможность дистанционной (через цифровой интерфейс) коррекции и установки даты и времени часов и календаря, тарифного расписания, коэффициентов трансформации;

- иметь аппаратную и программную защиту от несанкционированного доступа к хранящимся данным и параметрам;

- иметь автоматическую самодиагностику;

- обеспечивать свою работоспособность и допустимую относительную погрешность измерения электроэнергии для рабочих условий эксплуатации.

4.5.
Измерительные трансформаторы тока (ТТ) и напряжения (ТН) (при необходимости), применяемые для подключения счетчиков электроэнергии, должны отвечать следующим требованиям:

- класс точности ТТ и ТН должен быть не более 0,5, для потребителей с максимальной мощностью более 670 кВт устанавливаются ТТ с классом точности не хуже 0,5S;

- в электрических цепях с заземленной нейтралью ТТ необходимо устанавливать во всех трех фазах и подключать к ним трехфазные трехэлементные счетчики, применение промежуточных ТТ не допускается;

- нагрузка вторичных обмоток ТТ и ТН, к которым подключены счетчики, должна находиться в области допустимых значений по ГОСТ 7746-2001 и ГОСТ 1983-2001 соответственно;

- сечение и длина проводов в цепях напряжения расчетных счетчиков должны выбираться такими, чтобы потери напряжения в этих цепях составляли не более 0,25% номинального напряжения при питании от ТН класса точности 0,5;

- коэффициент трансформации ТТ должен соответствовать максимальной и минимальной рабочей нагрузке согласно типовых суточных графиков нагрузки годового максимума/минимума (зима/лето), при этом применение ТТ с завышенным коэффициентом трансформации допускается только при соблюдении требований п. 1.5.17 ПУЭ.

4.6.
Для передачи данных на ИВК ООО «РКС-энерго» и/или ООО «Энергоконтроль» должен быть выделен канал связи, который должен обеспечивать передачу данных со скоростью не менее 9600 бит/с при коэффициенте надежности канала 0,95. При использовании в качестве канала передачи данных GSM-связи рекомендуется использование модемов с поддержкой режима GPRS.
4.7.
Должно быть предусмотрено техническое решение для ЭСО/ЭСК по автономному считыванию данных со счетчиков электроэнергии и их параметрированию при отказе ИВК или каналообразующей аппаратуры.

4.8.
В случаях установки потребителем на объекте автоматизированной системы технического учета электроэнергии, в которую входят ИК коммерческого учета, должны быть предусмотрены меры по аппаратному и программному разграничению доступа к данным со стороны ЭСО/ЭСК и потребителя.

5.
Порядок и сроки приемки СУЭ ДС в эксплуатацию
5.1.
После выполнения монтажных и наладочных работ СУЭ ДС предъявляется для приемки в промышленную эксплуатацию в соответствии с требованиями Основных положений функционирования розничных рынков электрической энергии (утверждены постановлением правительства РФ от 04 мая 2012 № 442).

5.2.
После проведения монтажных и наладочных работ СУЭ ДС напряжением свыше 1 кВ, собственник объекта разрабатывает паспорт-протокол на каждый ИК, которые согласовывает с ЭСК. Паспорт-протокол ИК должен содержать в том числе описание счетчиков и ТТ (номер, тип, дату поверки), установленные для средств измерений и измерительных трансформаторов значения величин МПИ, расчет погрешности ИК, величину падения напряжения в измерительных цепях ТН, нагрузку токовых цепей ТТ. Паспорт-протокол ИК должен находиться у собственника ПУ, входящего в состав ИК, и актуализироваться по мере проведения инструментальных проверок.
Срок действия настоящих ТУ составляет не более 2-х лет с момента их выдачи.
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