1. Краткие характеристики оказываемых услуг: объемы работ определяются в
соответствии со сметой Заказчика, в состав проекта должны входить инженерно-техническое обследование и разработка проектно-сметной документации на ремонт (замену) инженерных систем (ЦО (при необходимости включая корректировку ПСД на ИТП), ГВС, ХВС канализация, водосток, пожарно-охранная сигнализация, вентиляция, кондиционирование, автоматизация, силовое электрооборудование в части присоединения проектируемых систем, сопутствующие общестроительные, конструкторские работы и сопутствующее электрическое освещение).
При этом Исполнитель выполняет:

· обмерно - обследовательские работы с выездом на объект;

-фотографирование строительных конструкций, инженерных коммуникаций, подлежащих реконструкции;

· выполнение инженерно-конструкторских работ;

· составление технического заключения по результатам обследования;

· разработка проектно-сметной документации ;

-согласование проекта в организации, осуществляющей независимую экспертизу (по требованию Заказчика, за счёт собственных средств, в рамках гарантийных обязательств);

· иные сопутствующие работы по требованию Заказчика;

· сметная документация на все виды работ.

Проектно-сметную документацию выполнить в соответствии с требованиями норм и правил к составлению и оформлению соответствующей документации.

2. Количество оказываемых услуг: 1 услуга. Характеристика здания - 1 объект 2245,8 кв. м. Год ввода в эксплуатацию 1974. 

3. Сопутствующие работы, услуги, перечень, сроки выполнения, требования к

выполнению:
предусмотреть выполнение сопутствующих общестроительных и

конструктивных работ.

Получение технических условий, согласование ПСД в установленном порядке с эксплуатирующей организацией и инженерными службами города. Разделы ЦО, ИТП, ГВС подлежат согласованию в службе присоединения ОАО МОЭК.

Исполнитель обязан заключить контракт на авторский надзор на время проведения ремонтных работ.

При разработке рабочей документации учесть объемы работ по демонтажу существующих конструкций и оборудования. Представить ведомость объемов демонтажных работ; Компоновка рабочей документации по титулам и томам производится по решению исполнителя, согласованному с заказчиком.

4. Общие требования к услугам, требования по объему гарантий качества, требования по сроку гарантий качества на результаты осуществления закупок: выполнить все работы в строгом соответствии с требованиями действующих норм и правил действующими в строительстве. Исполнитель при оказании услуг должен руководствоваться:

Постановление Правительства РФ от 16.02.2008 N 87 (ред. от 10.12.2014) "О СОСТАВЕ РАЗДЕЛОВ ПРОЕКТНОЙ ДОКУМЕНТАЦИИ И ТРЕБОВАНИЯХ К ИХ СОДЕРЖАНИЮ»

1) "СНиП 21-01-97*. Пожарная безопасность зданий и сооружений"

(приняты и введены в действие Постановлением Минстроя РФ от 13,02.1997 N 18-7)

2) "СНиП 2.02.01-83*. Строительные нормы и правила. Основания зданий и сооружений" (утв. Постановлением Госстроя СССР от 05.12.1983 N 311)

3) "СНиП 3.04.03-85. Защита строительных конструкций и сооружений от коррозии"

(утв. Постановлением Госстроя СССР от 13.12.1985 N 223)

4) "СНиП 3.05.04-85*. Наружные сети и сооружения водоснабжения и канализации"

(утв. Постановлением Госстроя СССР от 31.05.1985 N 73)

5) "СП 45.13330.2012. Свод правил. Земляные сооружения, основания и фундаменты. Актуализированная редакция СНиП 3.02.01-87"

(утв. Приказом Минрегиона России от 29.12.2011 N 635/2)

6) "СНиП 3.05.04-85*. Наружные сети и сооружения водоснабжения и канализации"

(утв. Постановлением Госстроя СССР от 31.05.1985 N 73)

7) "СП 73.13330.2012. Свод правил. Внутренние санитарно-технические системы зданий. Актуализированная редакция СНиП 3.05.01-85"

(утв. Приказом Минрегиона России от 29.12.2011N 635/17)

8) "СНиП 2.04.01-85*. Внутренний водопровод и канализация зданий"

(утв. Постановлением Госстроя СССР от 04.10.1985 N 189)

9) "СНиП 3.04.01-87. Изоляционные и отделочные покрытия"

(утв. Постановлением Госстроя СССР от 04.12.1987 N 280)

10) "СНиП 41-01-2003, Отопление, вентиляция и кондиционирование"

(приняты и введены в действие Постановлением Госстроя РФ от 26.06.2003 N 115)

11) "СП 61.13330.2012. Свод правил. Тепловая изоляция оборудования и трубопроводов. Актуализированная редакция СНиП 41-03-2003"

(утв. Приказом Минрегиона России от 27.12.2011 N 608)

12)  "СП 118.13330.2012. Свод правил. Общественные здания и сооружения. Актуализированная редакция СНиП 31-06-2009"

(утв. Приказом Минрегиона России от 29.12.2011 N 635/10)

13) "СП 31.13330.2012. Свод правил. Водоснабжение. Наружные сети и сооружения.

Актуализированная редакция СНиП 2.04.02-84*"

(утв. Приказом Минрегиона России от 29.12.2011 N 635/14)

14) Постановление Правительства Москвы от 14.11.2006 N 900-ПП (ред. от 28.12.2011)

"О порядке перехода на определение сметной стоимости строительства объектов в городе Москве с применением территориальных сметных нормативов в уровне цен по состоянию на 1 января 2000 года"

(вместе с "Перечнем сборников территориальных сметных нормативов для Москвы ТСН- 2001")
Кроме того, следует руководствоваться перечнем нормативных документов по строительству, действующих на территории Российской Федерации.

При обнаружении недостатков в проектной и сметной документации в срок, установленный заказчиком, исполнитель обязан безвозмездно устранить указанные недостатки, а также возместить заказчику причиненные убытки.

Исполнитель несет ответственность за ненадлежащее составление проектно-сметной документации, включая недостатки, обнаруженные впоследствии в ходе производства работ, а также в процессе эксплуатации объекта, после ремонта на основе проектно-сметной документации в пределах 24 месяцев, гарантийного срока с момента подписания акта о приемке Сторонами.

Основные требования к инженерному и технологическому оборудованию:

Основные требования к инженерному и технологическому оборудованию:

	Инженерные системы

	1
	Центральное отопление
	Предусмотреть инженерное и технологическое оборудование в соответствии с требованиями действующих нормативных документов.

	2
	ГВС, ХВС, канализация, водосток
	Запроектировать следующие внутренние системы: хозяйственно-питьевой водопровод, горячее водоснабжение, бытовая канализация и ливневая канализация в соответствии с действующими нормативными документами.

Места прохода через стены здания запроектировать в металлических гильзах.

Хозяйственно-бытовую и дождевую канализацию запроектировать из труб ПВХ. В здании для отвода дождевой канализации запроектировать двухуровневые кровельные воронки с трапами и электрообогревом.

Запроектировать вывод стояков на кровлю для вентиляции канализационных стояков.

Врезку хозяйственно-бытовой и ливневой канализации запроектировать в выпуски.

	3
	Пожарно-охранная сигнализация
	АРМ для пожарно-охранной сигнализации расположить в помещении дежурных службы охраны. 

Программное обеспечение АРМ системы пожарно-охраной сигнализации должна обеспечивать:

· графические планы объекта;

· постановку на охрану и снятие с охраны помещений и рубежей;

· обнаружение и фиксирование фактов проникновения, возгорания, задымления и передвижения нарушителей в помещениях, сданных под охрану;

· аппарат реакций, в том числе: 

· вывод видеоизображения состояния охранных извещателей на экран компьютера;

· архивация информации о всех принятых сигналах тревоги в базе данных.

· адресность 

· автоматический вывод на монитор, а также запись (с откатом около 15 с) изображения с телекамер, зона обзора которых расположена в местах установки сработавших средств.

	4
	Вентиляция, кондиционирование
	Предусмотреть инженерное и технологическое оборудование в соответствии с требованиями действующих нормативных документов.

	5
	Прочие требования
	Все предложения, отступления и замечания по проектированию объекта Подрядчиком согласовываются с Заказчиком в письменной форме.


5. Требования к качественным характеристикам услуг, требования к функциональным характеристикам товаров, в том числе подлежащих использованию при выполнении работ. Требования к безопасности работ.

ПСД выполняется в объеме необходимом и достаточном для проведения ремонта указанных инженерных систем, их наладки, сдачи в эксплуатацию и обслуживанию в т. ч. технологию производства работ, методы производства работ, организационно-технологическая схема производства работ, безопасность выполняемых работ. Обеспечить выполнение мероприятий по технике безопасности, пожарной безопасности, охране окружающей среды при производстве работ и эксплуатации.

Применяемые материалы, указанные в разрабатываемых ПСД, согласовать с Заказчиком. Качество, оказанной Исполнителем услуги должно соответствовать требованиям, обычно предъявляемым к работам соответствующего рода. Если иное не предусмотрено законом, иными правовыми актами или контрактом, результат оказанных услуг должен в момент передачи заказчику обладать свойствами, указанными в контракте или определенными обычно предъявляемыми требованиями, и в пределах гарантийного срока на оказание услуг.

Исполнитель, в соответствии с законодательством РФ несет материальную ответственность в полном объеме причиненных Заказчику и третьим лицам убытков, вреда здоровью, ущерба имуществу, явившихся причиной неправомерных действий (бездействия) Исполнителя и (или) его персонала при оказании услуг в рамках Контракта. 

При разработке ПСД учесть применение современных инновационных материалов и технологий.

Разработанная исполнителем проектно-сметная документация должна соответствовать нормам статьи 33 Федерального закона от 05.04.2013г. №44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд".

6. Требования соответствия нормативным документам (лицензии, допуски, разрешения, согласования):

Исполнитель должен иметь свидетельство о допуске к определенному виду услуг, по инженерным изысканиям, по подготовке проектной документации, по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, утверждённого Приказом Министерства регионального развития Российской Федерации № 624 от 30.12.2009 г., к следующим видам работ: 4.1. Работы по подготовке проектов внутренних инженерных систем отопления, вентиляции, кондиционирования, противодымной вентиляции, теплоснабжения и холодоснабжения. 4.2. Работы по подготовке проектов внутренних инженерных систем водоснабжения и канализации.
Исполнитель, непосредственно оказывающий услуги должен иметь свидетельство о допуске к проведению проектно-изыскательских работ и иных работ обусловленных требованиями предмету контракта.

